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ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΠΕΡΙΔΙΑΒΑΣΗ
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ

Υπεύθυνος Ιδιοκτήτης:
Ελένη Ευθυβούλου – Γεωργιάδη Διευθύντρια
Υπεύθυνος Έκδοσης - Γενική Επιμέλεια:
Κύρος Κύρου, Φιλόλογος, Β.Δ.
Επιμέλεια Ύλης και Έκδοσης:
Γιάννα Ιωάννου - Θεοχάρους, Φιλόλογος
Επιτροπή Εκδόσεων:
Γιάννα Ιωάννου - Θεοχάρους, Φιλόλογος
Ελένη Βώλου, καθηγήτρια Τέχνης
Μαρία Ονουφρίου, Φιλόλογος
Μαρία Ζένιου, καθηγήτρια Ηλεκτρονικών Υπολογιστών
Χρυσοβαλάντης  Παπαδάμου, Φιλόλογος
Εξώφυλλο: 
Τίτλος: «Παράθυρο στο Φώς» 
Συνέβαλε ομάδα μαθητών από τα τμήματα  Β1, Β2, Β3, και 
ΒΕ2
Οπισθόφυλλο:
Τίτλος: «Το Ταξίδι των Τελειοφοίτων»
Ομαδική εργασία από μαθητές των τμημάτων Γ1, Γ2, Γ3, Γ4.
Γενική Επιμέλεια-Σύνθεση: Ελένη Βώλου, καθηγήτρια 
Τέχνης 

ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΠΕΡΙΔΙΑΒΑΣΗ

Φωτογραφικό Υλικό:
Γιάννα Ιωάννου-Θεοχάρους, Φιλόλογος
Ελένη Βώλου, καθηγήτρια Τέχνης
Μαρία Τούγια, καθηγήτρια Ηλεκτρονικών Υπολογιστών
Τροοδία  Παλαιολόγου-Σοφοκλέους, Φιλόλογος 
Συμπληρωματικό Φωτογραφικό Υλικό:
Βαλεντίνα  Χριστοφίδου-Κώστα, Θεολόγος
Πωλίνα Πολυβίου, καθηγήτρια Φυσικής Αγωγής
Φλωρεντία Κούμουρου, Φιλόλογος
Φωτογραφείο  En Face - Ιδιαίτερες ευχαριστίες στο 
φωτογραφείο En Face για τη δωρεάν παραχώρηση 
φωτογραφικού υλικού.
Χορηγός Έκδοσης: 
Σύνδεσμος Γονέων και Κηδεμόνων Γυμνασίου 
Επισκοπής
Σχεδιασμός και Εκτύπωση:
Styvory Printing
Γυμνάσιο Επισκοπής - Διεύθυνση Επικοινωνίας: 
Πάφου 17, Επισκοπή , Τ.Τ.4620, Λεμεσός
Τηλ.: 2569531 / Τηλεομοιότυπο: 25936115
Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο:
gym-episkopi-lem@schools.ac.cy

Η παρούσα έκδοση του περιοδικού του Σχολείου μας αφιερώνεται στην κ. Ελένη Μαγίδου Β.Δ.Α’ και την κ. Κάτια 
Χριστοδουλίδου-Αντωνίου Β.Δ. με την ευκαιρία της αφυπηρέτησής τους. 

Περιοδικό Μαθητών Γυμνασίου Επισκοπής

2024 - 2025
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ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΠΕΡΙΔΙΑΒΑΣΗ
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ

ετήσια έκδοση του σχολικού μας περιοδικού, «Μαθητική 
Περιδιάβαση», αποτελεί ένα σημαντικό γεγονός 
για τη σχολική μας κοινότητα, αφού καταγράφει 
με λεπτομέρεια μέσω φωτογραφιών και κειμένων 

Χαιρετισμός από τη 
Διευθύντρια του Σχολείου
Ελένη Ευθυβούλου – Γεωργιάδου

H
τις πιο ξεχωριστές, αλλά και τις καθημερινές στιγμές της 
ζωής μας στο Γυμνάσιο Επισκοπής, «Άγιος Ερμογένης».                                                                                                                                      
Εκτύπωση της «Μαθητικής Περιδιάβασης», θα γίνει για ορισμένο 
αριθμό εντύπων, για όσες/όσους, εκπαιδευτικούς και μαθητές/ριες, 
επιθυμούν να το έχουν σε έντυπη μορφή. Για το υπόλοιπο σχολείο, 
θα είναι προσβάσιμο σε ηλεκτρονική μορφή, αφού θα αναρτηθεί 
όπως και τις προηγούμενες χρονιές στην ιστοσελίδα του Σχολείου 
μας.
Η φετινή σχολική χρονιά παρουσίασε δυσκολίες και ιδιαιτερότητες 
που προέκυψαν είτε ως συνέχεια προβλημάτων από  προηγούμενες 
χρονιές, που συνδέονταν με  εκπαιδευτικά ή κοινωνικά θέματα σε συνδυασμό βέβαια με το παγκόσμιο συγκείμενο. Οι 
κοινωνίες είναι ζωντανοί οργανισμοί που μεταβάλλονται ανάλογα με τις συνθήκες κάθε φορά, είτε αυτές είναι τοπικές είτε 
παγκόσμιες, και το σχολείο ως οργανωμένο μέλος της κοινωνίας δεν μπορεί παρά να επηρεάζεται, να λειτουργεί και να 
μεταβάλλεται ως ζωντανός οργανισμός.  Όλα  καταγράφονται και αντικατοπτρίζονται στο σχολείο, που είναι ο μικρόκοσμος 
της κοινωνίας μας και που δυστυχώς φέρει τα αποτυπώματα της κρίσης των καιρών μας σε όλα τα επίπεδα! Το γεγονός 
ότι εξακολουθούμε να ζούμε σε μια πατρίδα μοιρασμένη και ημικατεχόμενη από την Τουρκία χωρίς πολλά περιθώρια 
αισιοδοξίας για τη λύση του κυπριακού προβλήματος στο άμεσο μέλλον, δημιουργεί επιπρόσθετο άγχος και ανασφάλεια. 
Παρόλα αυτά, δεν πρέπει να ξεχνάμε, πως πάντα μέσα από τις κρίσεις και τα προβλήματα, έχουμε και θετικά στοιχεία 
που προκύπτουν. Η εμπειρία, τουλάχιστον μέχρι σήμερα, έχει δείξει, ότι και στο παρελθόν, η ανθρωπότητα αντιμετώπισε 
κρίσεις που τις διαχειρίστηκε δημιουργικά, βαδίζοντας μπροστά και πραγματοποιώντας άλματα! Ας ελπίσουμε ότι κι αυτή 
τη φορά θα τα καταφέρουμε! Με αυτές τις θετικές σκέψεις και με ελπίδα για το μέλλον, χαιρετίζω με ιδιαίτερη χαρά και 
ικανοποίηση τη φετινή έκδοση του περιοδικού του Σχολείου μας!
Το σπουδαιότερο αγαθό στον άνθρωπο είναι η μόρφωση. Σύμφωνα με τον Σωκράτη, «η παιδεία, καθάπερ ευδαίμων χώρα, 
πάντα τ’ αγαθά φέρει», «η μόρφωση, όπως ακριβώς μια εύφορη γη, φέρνει όλα τα καλά». Και ο Αδαμάντιος Κοραής πολύ 
εύστοχα τονίζει πως «ο πλούτος χωρίς παιδείαν και αρετήν τόσον είναι μακράν από το να στολίζει τον έχοντα, ώστε και 
κάμνει φανερωτέραν αυτού τη γυμνότητα»!
Αποστολή και όραμα της Διευθυντικής Ομάδας και του Καθηγητικού Συλλόγου είναι η διασφάλιση ίσων ευκαιριών μάθησης 
για όλες και όλους, μαθήτριες και μαθητές, η βελτίωση της μαθησιακής επίτευξης και η εφαρμογή εκπαιδευτικής πολιτικής, 
που διέπεται από τις αξίες της συνεργασίας, της δημιουργικότητας, της καινοτομίας και της διά βίου μάθησης. Στόχος μας η 
ενδυνάμωση των παιδιών μας, καθώς και η δημιουργία ελεύθερων ανθρώπων, που αποτελούν  το θεμέλιο της δικαιοσύνης 
και της ειρήνης στον κόσμο, και εν κατακλείδι, το θεμέλιο της αρμονίας, της ευτυχίας και της ελπίδας !
Η λήξη της φετινής σχολικής χρονιάς σηματοδοτεί και τη λήξη της υπηρεσίας εκλεκτών συναδέλφων μελών  της Διευθυντικής 
Ομάδας, καθώς και καθηγητριών/τών, που είτε αποχωρούν, είτε συνεχίζουν την εκπαιδευτική τους πορεία σε άλλα 
σχολεία. Με ανάμεικτα συναισθήματα τους αποχαιρετώ και τους ευχαριστώ που ήταν συμπαραστάτες και συνοδοιπόροι 
στο δύσκολο έργο που είχαμε να επιτελέσουμε, έτσι ώστε να διασφαλίζεται η ομαλή λειτουργία του Σχολείου μας. Εύχομαι 
ολόψυχα καλή συνέχεια και πάνω απ’ όλα υγεία κι ευτυχία! 
Θερμές ευχαριστίες, για την ομαλή λειτουργία του Σχολείου, απευθύνω στον Σύνδεσμο Γονέων, τη Σχολική Εφορεία και τους 
Χορηγούς/Βραβειοθέτες του Σχολείου μας. Ιδιαίτερες ευχαριστίες στη Β.Δ.Α΄ και στα μέλη της Διευθυντικής Ομάδας, στις/
στους συναδέλφους Εκπαιδευτικούς, στο Γραμματειακό, Βοηθητικό προσωπικό και προσωπικό Κυλικείου, τις Συνοδούς 
και τη Φύλακα για την πολύτιμη βοήθεια και προσφορά τους!
Θερμά συγχαρητήρια στην Επιτροπή Εκδόσεων και ιδιαίτερα στη Φιλόλογο Γιάννα Ιωάννου και Πληροφορικής, Μαρία 
Τούγια, που είχαν την ευθύνη συγκέντρωσης υλικού και φωτογράφισης. Τέλος, σε όλες και όλους τους μαθητές μας, 
εύχομαι υγεία, πρόοδο και ό,τι καλύτερο στο νέο ξεκίνημα της ζωής τους!

Ελένη Ευθυβούλου – Γεωργιάδου
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ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ
2024-2025

Χαιρετισμός από τον Σύνδεσμο Γονέων και Κηδεμόνων 
Γυμνασίου Επισκοπής

γαπητά μέλη της σχολικής μας κοινότητας,
Mαθητές, Καθηγητές και Γονείς, ο Σύνδεσμος Γονέων, σάς χαιρετίζει και σάς καλωσορίζει στην παρούσα έκδοση 
του περιοδικού του Σχολείου μας. Παρά τις προκλήσεις, η χρονιά κύλησε με επιτυχία, εκπαιδευτική συνέπεια και 
πλούσια δράση, στοιχεία που αποδεικνύουν την ποιότητα του έργου που επιτελείται στο Σχολείο μας.

Ο Σύνδεσμος Γονέων στάθηκε και φέτος αρωγός σε κάθε προσπάθεια που στόχο είχε τη βελτίωση της καθημερινότητας 
των παιδιών και την ενίσχυση της εκπαιδευτικής διαδικασίας. Μέσα από τη συμμετοχή μας σε πολιτιστικές και κοινωνικές 
εκδηλώσεις, τη στήριξη εκπαιδευτικών πρωτοβουλιών και τη διαρκή επικοινωνία με όλους τους φορείς του σχολείου, 
ενισχύσαμε το πλαίσιο διαλόγου και συνεργασίας, το οποίο θεωρούμε βασικό πυλώνα για ένα δημιουργικό και ασφαλές 
μαθησιακό περιβάλλον.
Στους τελειόφοιτούς μας τα θερμά μας συγχαρητήρια για την ολοκλήρωση αυτού του σημαντικού σταδίου της ζωής σας! 
Σας ευχόμαστε καλή πρόοδο, δύναμη και επιμονή στα επόμενα σας βήματα. Να κυνηγάτε πάντα τα όνειρά σας με πίστη 
και αισιοδοξία — το μέλλον είναι δικό σας!
Με την ολοκλήρωση της φετινής σχολικής χρονιάς, ο Σύνδεσμος Γονέων θα ήθελε να εκφράσει ένα μεγάλο και ειλικρινές 
`ευχαριστώ` για τη δημιουργική συνεργασία και το αμοιβαίο πνεύμα εμπιστοσύνης που αναπτύχθηκε καθ’ όλη τη διάρκεια 
του έτους στη Διεύθυνση του Σχολείου μας, στη Διευθύντρια κ. Ελένη Ευθυβούλου – Γεωργιάδου, στη Βοηθό Διευθύντρια 
Α΄ κ. Ελένη Μαγίδου, καθώς και στους/στις υπόλοιπους/ες  Βοηθούς Διευθυντές/ριες και καθηγητές/ριες. Επίσης, ένα 
μεγάλο ευχαριστώ σε όλο το υποστηρικτικό προσωπικό και τη Γραμματεία, που εργάστηκαν σκληρά για την εύρυθμη 
λειτουργία της Σχολικής Μονάδας. 
Ευχόμαστε σε μαθητές, εκπαιδευτικούς και γονείς ένα ξεκούραστο και ευχάριστο καλοκαίρι. Με ανανεωμένες δυνάμεις, 
αισιοδοξία και συλλογικό πνεύμα, ευελπιστούμε να συνεχίσουμε και την επόμενη σχολική χρονιά με τον ίδιο ενθουσιασμό, 
πάντα προς όφελος των παιδιών μας και της εκπαιδευτικής κοινότητας.

Με φιλικούς χαιρετισμούς
Σύνδεσμος Γονέων και Κηδεμόνων Γυμνασίου Επισκοπής

A

Σύνδεσμος Γονέων και Κηδεμόνων 
Γυμνασίου Επισκοπής 

Πρόεδρος: Γεώργιος Γεωργίου
Αντιπρόεδρος: Σούλα Γιωργαλλή
Γραμματέας: Έλενα Στυλιανού
Βοηθ. Γραμματέας: Μαργαρίτα Ιακώβου 
Ταμίας: Γιώργος Αθηνή
Βοηθός Ταμίας: Ανδρέας Αλωνεύτης
Ομόσπονδος: Χριστάκης Αρέστη 
Βοηθός Ομόσπονδου: Κύπρος Χριστοδούλου
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ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΠΕΡΙΔΙΑΒΑΣΗ
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ

Αγαπητοί καθηγητές, συμμαθητές και φίλοι,
Ως εκπρόσωπος του Κεντρικού Μαθητικού Συμβουλίου 
του Γυμνασίου Επισκοπής, θα ήθελα με αφορμή τη λήξη 
της φετινής σχολικής χρονιάς, να εκφράσω ένα μεγάλο και 
ειλικρινές ευχαριστώ σε όλη τη σχολική κοινότητα.

Ήταν μια χρονιά γεμάτη προκλήσεις, αλλά και στιγμές γέλιου, 
δημιουργίας και προόδου. Μαζί περάσαμε δύσκολες ώρες στα θρανία, 
αλλά και όμορφες στιγμές που θα μείνουν για πάντα στη μνήμη μας. 
Ως εκπρόσωποι των μαθητών, προσπαθήσαμε να σταθούμε αντάξιοι 
της εμπιστοσύνης σας και να συμβάλουμε θετικά στη σχολική ζωή.
Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε θερμά τους καθηγητές μας, όχι μόνο 
για τις γνώσεις που μας προσέφεραν, αλλά και για την καθοδήγηση, 
τη στήριξη και την κατανόησή τους. Η παρουσία τους ήταν για όλους 
μας φάρος, ειδικά στις στιγμές που το χρειαζόμασταν περισσότερο.
Σε όλους τους συμμαθητές μας, ευχόμαστε ένα ξέγνοιαστο, χαρούμενο 
και ασφαλές καλοκαίρι. Και σε όσους τελειώνουν φέτος τη φοίτησή 
τους στο Γυμνάσιο, καλή συνέχεια στο νέο τους ξεκίνημα – να θυμάστε 
πάντα τα όμορφα χρόνια εδώ στο Γυμνάσιο Επισκοπής.
Ανανεώνουμε το ραντεβού μας για τη νέα σχολική χρονιά, με ακόμη 
περισσότερες ιδέες, στόχους και όρεξη για συνεργασία.
Καλό καλοκαίρι σε όλους!
 Καρασιαλή Ελευθερία
Πρόεδρος του Κεντρικού Μαθητικού Συμβούλιο 

Α
Χαιρετισμός της Προεδρου του Κ.Μ.Σ
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ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ
2024-2025 Αφυπηρετήσεις

Λίγες σκέψεις από τη 
Β.Δ. Α’ κ. Ελένη Μαγίδου
Αγαπητοί μου συνάδελφοι,
Ύστερα από μια μακρά πορεία στην εκπαίδευση, έφτασε 
η στιγμή να κλείσει αυτός ο σημαντικός κύκλος στη ζωή 
μου. Η διδασκαλία ήταν για μένα περισσότερο από ένα 
επάγγελμα· ήταν τρόπος ζωής, μια συνεχής διαδικασία 
μάθησης και ανάπτυξης.  
Με βαθιά συγκίνηση σας αποχαιρετώ και θέλω να σας 
ευχαριστήσω για τη συνεργασία, τις συζητήσεις μας τις 
σιωπές, τα χαμόγελα και τα βλέμματα κατανόησης μέσα 
στη σχολική χρονιά που πέρασε.
Σας εύχομαι  ολόψυχα να είστε  καλά, να αγαπάτε αυτό 
που κάνετε  και να μην ξεχνάτε  πόσο σημαντικός είναι ο 
ρόλος σας. Να συνεχίσετε να αγαπάτε τα παιδιά και τη 
δουλειά σας με  πάθος και αφοσίωση. Η διδασκαλία είναι 
μια σπουδαία αποστολή και είμαι σίγουρη ότι μέσα από 
αυτήν θα φέρετε πάντα φως και ελπίδα στους μαθητές σας.
Σας εύχομαι ό,τι καλύτερο στη ζωή και στην καριέρα σας. Να έχετε δύναμη, χαμόγελα και έμπνευση κάθε μέρα.
Αγαπητοί μου μαθητές, με συγκίνηση και ευγνωμοσύνη αποχαιρετώ τον ρόλο μου ως καθηγήτριά σας. Ήταν τιμή και χαρά 
να είμαι μέρος της πορείας σας και να μοιραστώ μαζί σας στιγμές μάθησης, χαράς και πρόκλησης.
Πιστεύω πως κάθε ένας από εσάς έχει τις δυνατότητες και το ταλέντο να πετύχει αυτά που ονειρεύεται. Μείνετε αληθινοί 
με τον εαυτό σας και συνεχίστε να μαθαίνετε και να προσπαθείτε, χωρίς να φοβάστε τις δυσκολίες. Να θυμάστε ότι η 
εκπαίδευση είναι το κλειδί που ανοίγει πόρτες και σας δίνει τη δύναμη να πραγματοποιήσετε τα όνειρά σας.  
Μέσα από εσάς θέλω να στείλω ένα μικρό μήνυμα και στους γονείς σας. Να συνεχίσουν να στέκονται δίπλα σας με αγάπη 
και ενδιαφέρον, να σας ακούνε, να σας εμπνέουν και να συνεργάζονται με το σχολείο. Η παιδεία είναι υπόθεση όλων μας 
και όταν ενώνουμε τις δυνάμεις μας, τα παιδιά μας έχουν στα χέρια τους ένα πιο φωτεινό μέλλον. Ο κόσμος μας έχει ανάγκη 
από ανθρώπους με ήθος, αξίες, καλοσύνη και αγάπη για να γίνει καλύτερος.
Εύχομαι ο δρόμος σας να είναι γεμάτος επιτυχίες, αγάπη και δημιουργικότητα.
Καλή συνέχεια στη ζωή σας και να έχετε πάντα το κουράγιο και τη δίψα για να προχωράτε μπροστά!
Με εκτίμηση και αγάπη,  Ελένη Μαγίδου

Το Γυμνάσιο Επισκοπής αποχαιρετά τη κ. Ελένη Μαγίδου, Β.Δ.Α’
Με αίσθημα εκτίμησης και σεβασμού, το Γυμνάσιο Επισκοπής αποχαιρετά μια εξαίρετη συνάδελφο, την καθηγήτρια 
Μαθηματικών κ. Ελένη Μαγίδου.
Παρότι η συνεργασία μας υπήρξε σύντομη, ήταν αρκετή για να αναδειχθεί η ποιότητα του χαρακτήρα της. Η ευγένειά της, 
το απλόχερο χαμόγελο, η επαγγελματική της υπευθυνότητα και η συνεργατικότητά της αποτέλεσαν πολύτιμα εφόδια για τη 
λειτουργία της σχολικής μας κοινότητας.
Δίκαιη, προσιτή και πάντα με διάθεση να βοηθήσει, στάθηκε δίπλα στους συναδέλφους της με κατανόηση, μπαίνοντας στη 
θέση τους και προσφέροντας ουσιαστική υποστήριξη. Ως καθηγήτρια, ξεχώρισε για τη μεταδοτικότητα, την παιδαγωγική 
της ευαισθησία και την ευσυνειδησία με την οποία αντιμετώπιζε το έργο της.
Η παρουσία της στο σχολείο μας αφήνει θετικό αποτύπωμα και μια ανάμνηση συνεργασίας που θα θυμόμαστε με 
ευγνωμοσύνη. Της ευχόμαστε ολόψυχα μια όμορφη και δημιουργική νέα αρχή, με υγεία, εμπειρίες και πολλές ευτυχισμένες 
στιγμές.



9

ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΠΕΡΙΔΙΑΒΑΣΗ
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ

Συνέντευξη από τη Β.Δ. κ. Κάτια 
Χριστοδουλίδου-Αντωνίου με την 
ευκαιρία της αφυπηρέτησής της
Ξεκινώντας τη συνέντευξη, θα θέλαμε να σας γνωρίσουμε 
καλύτερα. Μπορείτε να μας πείτε πού γεννηθήκατε και 
πού σπουδάσατε;
Γεννήθηκα και μεγάλωσα στην πόλη της Λεμεσού. Στα 14 
ξεκίνησα ως αθλήτρια στίβου. Ήμουν επίσης μέλος και σε 
μια ομάδας βόλεϊ. Αργότερα, το 1978-1982 φοίτησα στη 
Γυμναστική Ακαδημία της Αθήνας.
Τι ήταν αυτό που σας ώθησε να επιλέξετε το επάγγελμα 
της καθηγήτριας Φυσικής Αγωγής;
Αυτό που με ώθησε ήταν φυσικά η μεγάλη αγάπη μου για 
τον αθλητισμό. Από παιδί είχα πολύ μεγάλη αγάπη γι’ 
αυτό και θεωρούσα πως μέσω του αθλητισμού γινόμαστε 
πιο κοινωνικοί και διατηρούμε καλή σωματική υγεία. Δεν 
μπορούσα να σκεφτώ κάποιο άλλο επάγγελμα που να μου 
ταιριάζει και να θέλω πραγματικά να το κάνω. Η επιλογή του επαγγέλματος ήταν για μένα ξεκάθαρη.
Τι πιστεύετε ότι είναι πιο σημαντικό να μάθει ένας μαθητής μέσα από το μάθημά σας;
Πρώτα απ’ όλα πειθαρχία και συνεργασία. Πολύ σημαντικό είναι να πάρουν ένα μάθημα διά βίου, ότι δηλαδή δεν πρέπει να 
κάνουμε γυμναστική μόνο στα σχολικά μας χρόνια. Πρέπει να αθλούμαστε συνεχώς, σε όλη μας τη ζωή, διότι η γυμναστική 
φέρνει ευεξία, δηλαδή μας κάνει να αισθανόμαστε ευδιάθετοι και ευχάριστοι.
Πώς αισθάνεστε τώρα που φτάνετε στην αφυπηρέτηση;
Αισθάνομαι συγκίνηση, καθώς έχω εργαστεί τριάντα τέσσερα χρόνια σε σχολεία. Παρόλο που πάντα γνώριζα ότι κάποτε 
θα ερχόταν αυτή η στιγμή, η αποχώρηση από τον χώρο της εκπαίδευσης δεν είναι εύκολη. Ωστόσο, το θεωρώ φυσιολογικό 
αφού ο άνθρωπος γίνεται λιγότερο αποδοτικός μετά από κάποια ηλικία. Επίσης, χαίρομαι γιατί αρχίζει ένας νέος κύκλος 
της ζωής μου αλλά ταυτόχρονα λυπάμαι γιατί αφήνω πίσω αυτό που αγαπώ και έκανα τόσα χρόνια.
Τι πιστεύετε πως θα σας λείψει περισσότερο;
Πιστεύω πως θα μου λείψει η καθημερινή επαφή με τους συναδέλφους μου και τους μαθητές μου φυσικά. Ιδιαίτερα η 
επικοινωνία που είχα με τα παιδιά, αφού με το πέρασμα των χρόνων τα κατανοούσα όλο και περισσότερο. Αλλά εννοείται 
πως θα μου λείψει και η ίδια η δουλειά μου. 
Ποια είναι τα σχέδια σας μετά την αφυπηρέτηση;
Μετά την αφυπηρέτηση σκοπεύω πρώτα απ’ όλα να ξεκουραστώ. Επίσης θα βοηθήσω περισσότερο τα εγγόνια μου με τα 
φροντιστήριά τους και θα περνάω περισσότερο χρόνο μαζί τους. Σίγουρα θα προσπαθήσω να κάνω ταξίδια, ακόμα και σε 
περιόδους που προηγουμένως δεν μπορούσα λόγω δουλειάς.
Θα θέλατε να δώσετε ένα μήνυμα/μια συμβουλή στους μελλοντικούς καθηγητές/τριες και μαθητές/τριες;
Το μήνυμά μου προς τους καθηγητές/τριες  είναι να έχουν υπομονή. Η συμβουλή μου προς τους μαθητές/τριες είναι 
περισσότερη μελέτη, σωστή χρήση της τεχνολογίας και το πιο σημαντικό: περισσότερος σεβασμός, πειθαρχία και ευγένεια 
προς όλους.
Η συνέντευξη δόθηκε στις μαθήτριες Κούντουρου Στέλλα και Χριστοδούλου Σταυριάνα του Β3

Το Γυμνάσιο Επισκοπής αποχαιρετά τη Β.Δ.  Κάτια Χριστοδουλίδου - Αντωνίου
Με αφορμή την αφυπηρέτηση της αγαπητής μας συναδέλφου, θα θέλαμε να εκφράσουμε την εκτίμησή μας για την πολύτιμη 
παρουσία της στο σχολείο μας τα τελευταία έξι χρόνια.
Η παρουσία της υπήρξε υποστηρικτική, τόσο για τους συναδέλφους όσο και για τους μαθητές της. Δίκαιη, απλή, χαμογελαστή 
και πάντα προσιτή, υπήρξε για όλους μας ένα ζωντανό παράδειγμα συνέπειας, ευγένειας και επαγγελματισμού. 
Με τη στάση και το ήθος της, έπαιξε καθοριστικό ρόλο στο θετικό κλίμα που επικρατούσε στο σχολικό περιβάλλον, αλλά 
συνέβαλε και ουσιαστικά  στη ομαλή και εύρυθμη λειτουργία του Σχολείου μας.
Της ευχόμαστε ολόψυχα υγεία, χαρά και δημιουργικότητα στη νέα αυτή φάση της ζωής της.
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ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ
2024-2025

Θρησκευτικών
Άντρη Χαραλαμπίδη
Χρυσοβαλάντα Χριστοφίδου-Κώστα

Φιλολογικών
Αγγέλα Διογένους
Ανδρέας Καϊλής
Αντζελίνα Παπαγεωργίου
Γιάννα Ιωάννου
Μαρία Ονουφρίου
Ουρανία Γιακουμή
Ρέα Παναγιώτου
Σταματία Μελίδου
Τροοδία Παλαιολόγου-Σοφοκλέους
Τσικίνα Πέτρου - Τρύφωνος
Φλωρεντία Κούμουρου
Χριστιάνα Μηνά
ΧρυσοβαλάντηςΠαπαδάμου
Μαρίνα  Χαραλάμπους (Αντικαταστάτρια)

Μαθηματικών
Αγγελίνα Ευαγόρου
Αιμιλία Σταύρου
Μαρία Γιάλλουρου
Μαρία Δημητριάδη
Χριστάκης Γεωργίου

Φυσικής
Αγγέλα Μιχαήλ
Δημήτριος Κονιδάρης
Ελευθέριος Καούλλας
Γεωγραφίας
Δήμος Ιακώβου

Φυσιογνωστικών/Βιολογίας
Αγάπη Ιωαννίδου
Ανθή Τηρητά
Κατερίνα Δράκου
Χημείας
Χριστίνα Ανδρονίκου
Αγγλικών
Άντρη Χατζηπαπαμιχαήλ
Ελισάβετ Αντωνιάδου
Ουρανία Ιωάννου
Παναγιώτα Βασιλείου  
Γαλλικών
Νάταλη Χριστοφόρου
Χρυστάλλα Χατζηνικολή
Φυσικής Αγωγής
Ηρόδοτος Τηλεμάχου
Πωλίνα Πολυβίου
Χριστάκης Κυπριανού

Μουσικής
Δώρος Ζήσιμος
Ελένη Τζιωρτζή

Τέχνης
Ελένη Βώλου

Οικιακής Οικονομίας
Γεωργία Λοϊζου
Ειρήνη Ονουφρίου
Ευριδίκη Παύλου

Σχεδιασμού & Τεχνολογίας
Ονούφριος Μαληκκίδης
Χρίστος Παπαμάρκου

Πληροφορικής/Η/Y
Χαρίκλεια Αβραάμ
Γεωργία Ζανέττου
Μαρία Ζένιου
Μαρία Χαπέσιη-Τούγια

Σ.Ε.Α.
Άντρη Χριστοδούλου

Διδακτικό Προσωπικό
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ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΠΕΡΙΔΙΑΒΑΣΗ
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ

Διεύθυνση του Σχολείου μας  

Γραμματειακό Προσωπικό
Μαρία Παντελή
Ρεβέκκα Θεοτή

Σχολιατρική Υπηρεσία
Χαρά Αλεξάνδρου

Σχολικό Κυλικείο
Νίκη Θεοδώρου
Πραξούλα Κλεάνθους

Βοηθητικό Προσωπικό
Αγγελική Θεοτή
Γιωργούλα Γεωργίου
Έρμα Παύλου
Νικολέττα Κωνσταντίνου
Φωτούλα Μιλτιάδους

Συντηρητής
Χαράλαμπος Δημητρίου

Σχολικοί Συνοδοί
Άντρεα Παναγιώτου
Κυριακή Αρτεμίου
Τόνια Κλεάνθους

Διεύθυνση και Προσωπικό του Σχολείου μας 

Διευθύντρια
Ελένη Ευθυβούλου - Γεωργιάδου

Βοηθός Διευθυντής  Α΄
Ελένη Μαγίδου

Βοηθοί Διευθυντές
Βενετία Ευαγόρου-Κλεοβούλου
Κύρος Κύρου
Μηλίτσα Κωνσταντή
Τασούλα Μουλλωτού
Ανδρέας Χατζηχαμπής
Κάτια Χριστοδουλίδου-Αντωνίου
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ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ
2024-2025 Κεντρικό Μαθητικό Συμβούλιο  

Λάβαρο
Αντωνίου Φωτεινή   Γ5
Ελληνική Σημαία
Μόζορας Ανδρέας  Γ5
Κυπριακή Σημαία
Νικολάου Θεόνη  Γ5

Άγημα, Σημαιοφόροι και Παραστάτες

Πρόεδρος: Καρασιαλή Ελευθερία Γ1
Αντιπρόεδρος: Γεωργίου Μαρία Β1
Γραμματέας: Τούμπα Έλενα  Α1
Ταμίας: Χαραλάμπους Αγγελική  Β2
Σύμβουλος: Δημητρίου Χρίστος  Γ3
Σύμβουλος: Στυλιανού Ανδρέας  Γ3
Σύμβουλους: Παπαντωνίου Γιώργος Α4

Παραστάτες
Στυλιανού Ανδρέας   Γ3
Κούντουρος Παναγιώτης  Γ1
Ελπιδοφόρου Ερμογένης  Γ3
Παναγιώτου Ελένη   Γ1
Κτώρου Αγγελική   Γ2
Κάννα Σοφία    Γ1
Δημητρίου Μαριάννα   Γ1
Θεοδότου Αλέξανδρος   Γ6
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ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΠΕΡΙΔΙΑΒΑΣΗ
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΟμάδα Παραδοσιακώv Χορών

Στην ομάδα παραδοσιακών χορών 
συμμετείχαν:
Σταματοπούλου Ελένη  Α1
Τούμπα Έλενα    Α1
Πισιαλής Κωνσταντίνος   Α2
Αναστασίου Άντρια   Α3
Θεοχάρους Ειρήνη   Α3
Μπόλ Βαρβάρα    Α3
Νικολάου Εύα Έλενα   Α3
Τούγια Γεωργία    Α3
Τσαγκαρίδου Κατερίνα   Α3
Αθηνή Αρίστη    Α5
Γιαννακού Μιχάλης Ηλίας   Α5
Χατζηαντώνη Μαρία Ζωή   Α5

Χριστοφόρου Γιασεμίνα   Α5
Μαυρουδή Νικόλ    Α6
Προδρόμου Μιχαήλ   Α6
Γεωργίου Μαρία    Β1
Νικολάου Νεφέλη   Β1
Πουζούκη Αγάπη   Β1
Χατζηανδρέου Εφροσύνη   Β1
Χαραλάμπους Αγγελική   Β2
Χατζηευθυμίου Ελπίδα   Β2
Χειμώνα Ιωάννα    Β2
Δημητρίου Μαριάννα   Γ1
Κάννα Σοφία    Γ1
Καρασιαλή Ελευθερία   Γ1
Παναγιώτου Ελένη  Γ1

Υπεύθυνη: Πωλίνα Πολυβίου, καθηγήτρια Φυσικής Αγωγής

Δημητρίου Ροδοθέα   Γ2
Μιχαήλ Αθηνά    Γ2
Σταύρου Ιωάννα    Γ2
Χαπέσιη Γεωργία   Γ2
Χριστοφόρου Στυλιανή   Γ2
Πουζούκη Ανδριανή   Γ3
Αντωνίου Φωτεινή   Γ5
Αποστολίδου Ευτυχία   Γ5
Γιακουμή Στυλιάνα   Γ5
Νικολάου Θεόνη    Γ5
Παντελή Χριστίνα   Γ5
Παυλίδου Μαρία    Γ5
Στεφάνου Μαρία Ραφαήλια  Γ5

Στην Μπάντα συμμετείχαν:
Κλεάνθους Ραφαήλ    B2
Χαραλάμπους Αγγελική   B2
Χειμώνα Ιωάννα    B2
Κούντουρου Στέλλα   B3
Μπάρλου Αικατερίνα   B3
Χριστοδούλου Σταυριάνα  B3
Αλωνεύτη Μαρία   B4
Σιήκκη Θέκλα    B5
Δημητρίου Μάριος   Γ2
Γιακουμή Στυλιάνα   Γ5
Υπεύθυνος: 
Δώρος Ζήσιμος, καθηγητής Μουσικής

Χορωδία, Ορχήστρα και Μπάντα
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ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ
2024-2025 Χορωδία, Ορχήστρα και Μπάντα

Στην Χορωδία και την Ορχήστρα συμμετείχαν:
Ακύλα Νεφέλη    Α1
Ξυδά Άντρεα    Α1
Ξυδά Δέσποινα    Α1 
Κώστα Νεοφύτα    Α2
Παναγή Νεφέλη    Α2
Στίγγας Γιώργος    Α2
Χριστοφή Ανδριάνα   Α2
Xρυσάνθου Γεωργία   Α2
Αζίζ Θεοδώρ    Α3 
Γεωργίου Κωνσταντίνος  Α3 
Παλτιβιέσο Πίρου Αιμίλιο  Α3 
Ελευθεριάδου Εμιλία   Α4
Ελευθερίου Ιωάννα   Α4
Σπανούδη Μαριάμ  Α4 
Μπαρτλάμ Λίλυ Μέι   Α5 
Παπαντωνίου Φλωρεντίνος Α5
Αλτζαφάλ Νατζούτ  Α6
Ανδρέου Άννα Μαρία  Α6
Γεωργίου Ελένη   Α6
Ιωάννου Άγγελος  Α6
Ιωάννου Γιώργος  Α6
Παγανί Μετίνα   Α6
Προδρόμου Μιχαήλ  Α6
Χαραλάμπους Άντρια  Α6
Χατζηευθυμίου Ελπίδα  Β2 
Κούντουρου Στέλλα   Β3
Μπάρλου Αικατερίνα   Β3 
Χριστοδούλου Σταυριάνα  Β3 
Σιήκκη Θέκλα   Β5
Γουέστ Νικόλας    Γ1
Κούντουρος Παναγιώτης   Γ1
Μέττος Κωνσταντίνος   Γ1
Ορφανός Σάββας   Γ1
Σιδηρόπουλος Ερμής  Γ1
Χαραλάμπους Αναστασία  Γ3 
Θεοδωροπούλου Κλαίρη   Γ4

Υπεύθυνη: Λέλια Τζιωρτζή, καθηγήτρια Μουσικής



15

Ημερολόγιο Σχολικών Δράσεων

Ομάδκή εργασία μαθητριών από τα τμήματα 
Β1,Β3 και ΒΕ2 σε συνεργασία με την καθηγήτρια 
Τέχνης Ελένη Βώλου. 
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ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ
2024-2025 Ημερολόγιο Σχολικών Δράσεων

Παρασκευή 06/09/2024 - Έναρξη Σχολικής Χρονιάς 2024-2025
Το πρώτο κουδούνι!
Η αυλή του Γυμνασίου Επισκοπής γέμισε και πάλι με παιδικές φωνές, καθώς οι μαθητές και οι μαθήτριές μας επέστρεψαν με 
ενθουσιασμό και ανυπομονησία για τη νέα σχολική χρονιά. Η Διεύθυνση και οι Εκπαιδευτικοί του Σχολείου μας τούς υποδέχτηκαν 
και τούς καλωσόρισαν με ιδιαίτερη χαρά και συγκίνηση.  Ευχή όλων, να έχουμε μια όμορφη και εποικοδομητική χρονιά!

Παρασκευή 06/09/2024 - Υποδοχή Μαθητών/τριών και Αγιασμός
Με την έναρξη της σχολικής χρονιάς τελέστηκε ο καθιερωμένος Αγιασμός από τον 
πατέρα Πέτρο, Ιερέα του Ιερού Ναού Αγίας Παρασκευής Επισκοπής. Μέσα σε 
ατμόσφαιρα κατάνυξης, δόθηκε στα παιδιά η ευλογία για μια δημιουργική χρονιά,  
γεμάτη φώτιση και πνευματική πρόοδο.

Πέμπτη 26/09/2024 – Ευρωπαϊκή  Ημέρα Γλωσσών
Με αφορμή την Ευρωπαϊκή Ημέρα Γλωσσών, στο Σχολείο μας αναδείχθηκε η αξία της γλωσσικής καλλιέργειας και η σημασία 
της ενίσχυσης της πολιτιστικής πολυμορφίας στην Ευρώπη. Η ημέρα αποτέλεσε μια ευκαιρία για να τονιστεί ο ρόλος των 
γλωσσών ως γέφυρα επικοινωνίας, κατανόησης και σεβασμού μεταξύ των λαών.  
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ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΠΕΡΙΔΙΑΒΑΣΗ
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗμερολόγιο Σχολικών Δράσεων

Παρασκευή 27/09/2024 - Εκλογές για την ανάδειξη των Μαθητικών Συμβουλίων των τμημάτων

Δευτέρα 30/09/2024 - 1η Οκτωβρίου – Επέτειος Ανακήρυξης της Κυπριακής Δημοκρατίας
Η μαθητική κοινότητα του Γυμνασίου Επισκοπής τίμησε με 
σεβασμό και περηφάνεια την επέτειο της Ανεξαρτησίας της 
Κύπρου, μέσα από ένα πλούσιο καλλιτεχνικό πρόγραμμα. 
Η Β.Δ. Κάτια Χριστοδουλίδου ανέγνωσε το μήνυμα της 
Υπουργού Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, Δρ. Αθηνάς 
Μιχαηλίδου. Το καλλιτεχνικό μέρος της εκδήλωσης περιλάμβανε 
οπτικοακουστικό υλικό με το ιστορικό των γεγονότων, επετειακά 
ποιήματα, τραγούδια από τη χορωδία αλλά και παραδοσιακούς 
χορούς από το χορευτικό σχήμα του Σχολείου μας.
Τη προετοιμασία του προγράμματος και τη διδασκαλία 
των κειμένων ανέλαβαν οι Φιλόλογοι  Αντρέας Καΐλής, Ρέα 
Παναγιώτου και Φλωρεντία Κούμουρου. Τη διδασκαλία των 
τραγουδιών επιμελήθηκε η καθηγήτρια Μουσικής Ελένη 
Τζιωρτζή, ενώ υπεύθυνη του χορευτικού σχήματος ήταν η 
καθηγήτρια Φυσικής Αγωγής, Πωλίνα Πολυβίου. 
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ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ
2024-2025 Ημερολόγιο Σχολικών Δράσεων

Δευτέρα - 30/09/2024 – Δωρεά Βρύσης Φιλτραρισμένου νερού από την Υπεραγορά Λυσιώτης
Σε συνεργασία με τον Σύνδεσμο Γονέων και Κηδεμόνων του Σχολείου μας, πραγματοποιήθηκαν στο αίθριο του Γυμνασίου 
Επισκοπής τα εγκαίνια της βρύσης φιλτραρισμένου πόσιμου νερού, η οποία αποτελεί δωρεά της Υπεραγοράς Γεώργιος 
Λυσιώτης, εις μνήμην της Φροσούλας Λοΐζου. 

Τετάρτη 02/10/24 – Εκλογές για την ανάδειξη του Κεντρικού Μαθητικού Συμβουλίου

Παρασκευή 4/10/2024 – Εσπερινός Αγίου Ερμογένη
Επί τη ευκαιρία της εορτής του Αγίου Ερμογένη, η λαβαροφόρος, οι σημαιοφόροι του Σχολείου μας  καθώς και αντιπροσωπεία 
της Διεύθυνσης και του Καθηγητικού Συλλόγου, εκπροσώπησαν  το Γυμνάσιο Επισκοπής στον Μέγα Εσπερινό που τελέστηκε 
την παραμονή της εορτής, τιμώντας τη μνήμη του Αγίου.   
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ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΠΕΡΙΔΙΑΒΑΣΗ
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗμερολόγιο Σχολικών Δράσεων

Τρίτη 15/10/2024 - Γνωριμία με τους μαθητές της Α` Γυμνασίου

Κυριακή, 13/10/2024 – Εκπροσώπηση του Σχολείου μας στα Εγκαίνια του Ιερού Ναού Αγίου 
Χαραλάμπους Ερήμης

Με την ευκαιρία των εγκαινίων του Ιερού Ναού του Αγίου Χαραλάμπους, τα οποία προηγήθηκαν την Παρασκευή 11 Οκτωβρίου 
2024, πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 13/10/24 λιτανεία των ιερών λειψάνων του Αγίου. Στην τελετή συμμετείχαν, εκπροσωπώντας  
το  Γυμνάσιο Επισκοπής οι μαθήτριες  του αγήματος: Αντωνίου Φωτεινή Γ5,  Νικολάου Θεόνη Γ5 και Δημητρίου Μαριάννα Γ1.
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ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ
2024-2025 Ημερολόγιο Σχολικών Δράσεων

Παρασκευή - 25/10/2024 -  Επετειακός Εορτασμός  της 28ης Οκτωβρίου 1940
Στις 25 Οκτωβρίου τιμήσαμε, με μεγαλοπρέπεια και με 
τον δέοντα σεβασμό που αρμόζει σε τέτοια μέρα, την 
Εθνική Επέτειο της 28ης Οκτωβρίου 1940. Μαθητές/τριες, 
εκπαιδευτικοί και γονείς παρακολούθησαν με συγκίνηση την 
εκδήλωση που ετοιμάστηκε στο σχολείο μας για τη γιορτή 
της Σημαίας και την εποποιία του  Ελληνικού λαού κατά του 
Ιταλικού φασισμού το 1940. 
Το πρόγραμμα της εκδήλωσης άρχισε με την έπαρση των 
σημαιών και την προσευχή από τη σημαιοφόρο του σχολείου 
μας Νικολάου Θεόνη Γ5.
Στη συνέχεια, έγινε ανακήρυξη των Σημαιοφόρων και 
Παραστατών. Η Διευθύντρια του Σχολείου μας κ. Ελένη 
Ευθυβούλου - Γεωργιάδου, παρέδωσε το λάβαρο και τις 
σημαίες στους αριστεύσαντες μαθητές και μαθήτριες. 
Ακολούθησε  ο όρκος των Σημαιοφόρων και Παραστατών 
από τη Λαβαροφόρο του Σχολείου μας, Αντωνίου Φωτεινή Γ5, 
καθώς και η περιφορά των Λαβάρων και των Σημαιών. 
Ο Β.Δ. Κύρος Κύρου ανέγνωσε το μήνυμα της Υπουργού 
Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, Δρ. Αθηνάς Μιχαηλίδου. 
Έπειτα όλοι παρακολουθήσαμε το πλούσιο καλλιτεχνικό 
πρόγραμμα το οποίο  περιελάμβανε ομιλίες, αφιέρωμα στην 
εποποιία του1940 διανθισμένο με πεζά, ποιητικά κείμενα και 
δρώμενα σχετικά με την επέτειο. Την όλη εκδήλωση εμπλούτισε 
με τα τραγούδια της τόσο η χορωδία του σχολείου, όσο και η 
χορευτική ομάδα του σχολείου μας με παραδοσιακούς χορούς.  
Την καλλιτεχνική επιμέλεια της όλης εκδήλωσης είχαν οι 
Φιλόλογοι, Αντρέας Καΐλής, Ρέα Παναγιώτου και Φλωρεντία 
Κούμουρου. Τη διδασκαλία τραγουδιών και τη διεύθυνση της 
χορωδίας, ορχήστρας και μπάντας είχε η καθηγήτρια Μουσικής 
Ελένη  Τζωρτζή, ενώ τη διδασκαλία των χορών, οι καθηγήτριες 
Φυσικής Αγωγής Κάτια Αντωνίου, Β.Δ. και Πωλίνα Πολυβίου.   
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ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΠΕΡΙΔΙΑΒΑΣΗ
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗμερολόγιο Σχολικών Δράσεων

Δευτέρα - 28/10/2024 – Δοξολογία και Παρέλαση για την Επέτειο της 28ης Οκτωβρίου 1940
Συνοδοί οι καθηγητές Φυσικής Αγωγής Χρίστος Κυπριανού και Ηρόδοτος Τηλεμάχου.

 Τετάρτη 30/10/2024 – Lets Do It Cyprus 2004 – Καθαρίζω το σχολείο μου!
Στο πλαίσιο του προγράμματος «Οικολογικά Σχολεία» - “Lets Do it Cyprus” - πραγματοποιήθηκε  με επιτυχία καθαρισμός του 
περιβάλλοντος χώρου του Σχολείου μας απ’ όλη τη σχολική κοινότητα. Τα σκουπίδια που συλλέχθηκαν διαχωρίστηκαν και 
ανακυκλώθηκαν.
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ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ
2024-2025 Ημερολόγιο Σχολικών Δράσεων

Τρίτη - 15/11/2024 – Ημέρα Καταδίκης της Ανακήρυξης του Ψευδοκράτους

Δευτέρα 18/11/24 – Ημέρα Μνήμης του Πολυτεχνείου

Στις 18 Νοεμβρίου  2024 στην αίθουσα πολλαπλής χρήσης 
πραγματοποιήθηκε  εκδήλωση, με σκοπό να τιμήσουμε 
τον αγώνα των φοιτητών ενάντια στη χούντα και να 
παραδειγματιστούμε από τον αγώνα τους ενάντια σε κάθε 
μορφή καταπίεσης.  
Η εκδήλωση ξεκίνησε με την ανάγνωση του μηνύματος της 
Υπουργού Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, Δρ. Αθηνάς 
Μιχαηλίδου από την Β.Δ. Τασούλα Μουλλωτού. Ακολούθησε 
πλούσιο καλλιτεχνικό πρόγραμμα από τα παιδιά του 
Σχολείου μας.
Την καλλιτεχνική επιμέλεια της όλης εκδήλωσης είχαν οι 
Φιλόλογοι, Αντρέας Καΐλής, Φλωρεντία Κούμουρου και Ρέα 
Παναγιώτου. Τη διδασκαλία τραγουδιών, τη διεύθυνση της 
χορωδίας και της ορχήστρας είχε η καθηγήτρια Μουσικής, 
Ελένη  Τζιωρτζή, ενώ τη διδασκαλία χορών, οι καθηγήτριες 
Φυσικής Αγωγής Κάτια Αντωνίου Β.Δ. και Πωλίνα Πολυβίου.   
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ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΠΕΡΙΔΙΑΒΑΣΗ
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗμερολόγιο Σχολικών Δράσεων

Πέμπτη 28/11/2024 - Έκθεση Βιβλίου στο Σχολείο μας

Τετάρτη 04/12/24 – Χριστουγεννιάτικο Φιλανθρωπικό Παζαράκι

Πέμπτη 12/12/2024 – 1η Ημέρα  Εκπαιδευτικού
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ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ
2024-2025 Ημερολόγιο Σχολικών Δράσεων

Παρασκευή 13/12/2024 – Διήμερο Εργασίας – Γνωριμία Μαθητών/ριών με τα Επαγγέλματα

Τρίτη 17/12/2024 - Εκπαιδευτική Εκδρομή 
Α` Γυμνασίου – Αρχαιολογικός χώρος Χοιροκοιτίας και Λεύκαρα

Β` Γυμνασίου – Ρωμαϊκά Ψηφιδωτά και Λιμανάκι, Κάτω Πάφος
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ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΠΕΡΙΔΙΑΒΑΣΗ
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗμερολόγιο Σχολικών Δράσεων

Γ` Γυμνασίου Λευκωσία: Φυλακισμένα Μνήματα και Τύμβος της Μακεδονίτισσας
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ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ
2024-2025 Ημερολόγιο Σχολικών Δράσεων

Τετάρτη 18/12/2024 – Πολιτική Άμυνα - Άσκηση Σεισμού

Παρασκευή 13/12/2024 – Τελετή στέψης ανδριάντων και προτομών στο Λανίτειο Λύκειο
Πραγματοποιήθηκε συγκέντρωση των Λαβαροφόρων και Σημαιοφόρων των Σχολείων της Επαρχίας Λεμεσού στο Άτριο 
του Λανιτείου Λυκείου. Ακολούθησε χαιρετισμός από τη Συντονίστρια Διευθύντρια Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης Λεμεσού, 
κ. Μυρτώ Πουαγκαρέ. Στη συνέχεια, έγινε προσφώνηση και τελετή στέψης των αδριάντων και προτομών των Μεγάλων 
Ευεργετών, καθώς και των προτομών Ηρώων και της Αγωνιζόμενης Μαθητιώσας Νεολαίας.
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ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΠΕΡΙΔΙΑΒΑΣΗ
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗμερολόγιο Σχολικών Δράσεων

Δευτέρα 23/12/24 – Χριστουγεννιάτικες Δράσεις

Εκκλησιασμός

Κάλαντα στο Σύλλογο

SECRET SANTA στον Καθηγητικό Σύλλογο

Παρακολούθηση Ταινίας
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ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ
2024-2025 Ημερολόγιο Σχολικών Δράσεων

Τετάρτη 08/01/2025 Κοπή Βασιλόπιτας στον Καθηγητικό Σύλλογο

Δευτέρα 30/01/2025 – Γιορτή των Τριών 
Ιεραρχών -Γιορτή των Γραμμάτων

Στις 30 Ιανουαρίου τιμήσαμε  στο Σχολείο μας τη μνήμη των 
Τριών Ιεραρχών  με μια λιτή αλλά ουσιαστική ενδοτμηματική 
εορτή. Το απόγευμα, εκπρόσωποι της Διεύθυνσης και οι 
σημαιοφόροι του Σχολείου μας εκπροσώπησαν το Γυμνάσιο 
Επισκοπής  στον Πανηγυρικό Εσπερινό.

Παρασκευή 07/02/2024 -  Παγκόσμια Ημέρα Ελληνικής Γλώσσας 
Στις 7 Φεβρουαρίου 2025, η Επιτροπή Βιβλιοθήκης 
του Γυμνασίου Επισκοπής διοργάνωσε μια ξεχωριστή 
δράση με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Ελληνικής 
Γλώσσας. Μαθητές/τριες και εκπαιδευτικοί συμμετείχαν 
σε διασκεδαστικά παιχνίδια λέξεων, δοκιμάζοντας τις 
γλωσσικές τους ικανότητες και ανακαλύπτοντας τον 
πλούτο της ελληνικής γλώσσας με διαδραστικό τρόπο.
Αναγραμματισμοί, σταυρόλεξα, παροιμίες, παιχνίδια 
με συνώνυμα και αντίθετα, καθώς και η αναζήτηση 
των ελληνικών ισοδύναμων ξένων λέξεων, έδωσαν μια 
ευχάριστη και εκπαιδευτική διάσταση στην εκδήλωση. Για 
κάθε παιχνίδι, οι πιο γρήγοροι και εύστοχοι συμμετέχοντες 
κέρδισαν ένα συμβολικό έπαθλο, προσφέροντας έτσι 
επιπλέον κίνητρο και ενθουσιασμό στη δράση. Μέσα 
από αυτή τη δράση οι μαθητές είχαν την ευκαιρία να 
κατανοήσουν τη σημασία της γλώσσας μας, να εξασκήσουν 
τη δημιουργικότητά τους και να διασκεδάσουν.
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Τετάρτη 12/02/2025 – 2η Ημέρα Εκπαιδευτικού

Πέμπτη 20/02/2025 – Τσικνοπέμπτη στο Σχολείο μας
Η τσικνοπέμπτη ήταν μια μέρα χαράς για τους μαθητές του Σχολείου μας. Τα παιδιά ντύθηκαν με καρναβαλίστικα ρούχα, 
έπαιξαν χόρεψαν και τραγούδησαν. Ο Σύνδεσμος Γονέων και Κηδεμόνων του Σχολείου μας έψησε και κέρασε όλα τα 
παιδιά. 
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ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ
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Πέμπτη 14/03/2025 Ημέρα  Αφιερωμένη στη Παγκόσμια Σταθερά π
Στο πλαίσιο του εορτασμού της Ημέρας του π, προετοιμάστηκαν από τους καθηγητών  Μαθηματικών του Σχολείου μας 
διάφορες δράσεις, με σκοπό να τιμήσουμε την ημέρα αυτή αλλά και να μάθουμε τους λόγους καθιέρωσης της γιορτής 
αυτής των Μαθηματικών.

Δευτέρα 24/3/2025 - Εθνική Επέτειος 25ης Μαρτίου 1821!
Σε κλίμα συγκίνησης και ενθουσιασμού γιορτάστηκε στο Σχολείο μας η Επέτειος της 25ης Μαρτίου. Η εκδήλωση ξεκίνησε 
με την ανάγνωση του μηνύματος της Υπουργού  Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, Δρ. Αθηνάς Μιχαηλίδου το οποίο 
ανέγνωσε η Β.Δ. Μιλήτσα  Κωνσταντή. Στη συνέχεια, ακολούθησε απαγγελία ποιημάτων αλλά και μικρών θεατρικών 
δρώμενων. Το πλούσιο οπτικοακουστικό υλικό που προβλήθηκε ανέδειξε τη σημασία και το μεγαλείο της Ελληνικής 
Επανάστασης. Την όλη εκδήλωση πλαισίωνε η ορχήστρα και η χορωδία του Σχολείου μας, οι οποίες συγκίνησαν τους 
θεατές με τα επετειακά τραγούδια. Το δικό τους στίγμα στην όλη εκδήλωση έδωσαν και οι παραδοσιακοι χοροί οι οποίοι 
ενθουσίασαν μαθητές, καθηγητές και προσκεκλημένους. Την επιλογή - διδασκαλία ποιημάτων και συνδετικών κειμένων 
είχαν οι Φιλόλογοι Αντρέας Καιλής, Φλωρεντία Κούμουρου και Ρέα Παναγιώτου. 
Τη διεύθυνση της χορωδίας και της ορχήστρας είχε η καθηγήτρια Μουσικής Ελένη Τζιωρτζιή ενώ τη διδασκαλία των χορών 
ανέλαβαν οι καθηγήτριες Φυσικής Αγωγής Κάτια Αντωνίου, Β.Δ. και Πωλίνα Πολυβίου. 
Η Β.Δ. Κάτια Χριστοδουλίδου ανέγνωσε το μήνυμα της Υπουργού Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, Δρ. Αθηνάς 
Μιχαηλίδου.
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Τρίτη 25/03/2025 – Δοξολογία και Παρέλαση της 25ης Μαρτίου
Στη παρέλαση τους μαθητές συνόδευσαν οι Χρίστος Κυπριανού και Ηρόδοτος Τηλεμάχου καθηγητές Φυσικής Αγωγής.

Δευτέρα 31/03/2025 – Εθνική Επέτειος 1ης Απριλίου 1955-59
Την επέτειο της έναρξης του απελευθερωτικού αγώνα της Ε.Ο.Κ.Α τίμησε το Σχολείο μας με μια συγκινητική εκδήλωση την 
οποία επιμελήθηκαν οι Φιλόλογοι Αντρέας Καΐλής, Φλωρεντία Κούμουρου και Ρέα Παναγιώτου. Η Β.Δ. Βενετία Ευαγόρου 
Κλεοβούλου ανέγνωσε το μήνυμα της Υπουργού Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, Δρ. Αθηνάς Μιχαηλίδου. Ποιήματα, 
τραγούδια και παραδοσιακοί χοροί, από τη χορευτική ομάδα του Σχολείου μας, διάνθισαν την όλη εκδήλωση. Η εκδήλωση 
περιελάμβανε επίσης πλούσιο οπτικοακουστικό υλικό και δραματοποιημένες αναπαραστάσεις που απέδωσαν το ηρωικό 
πνεύμα της εποχής. Στην όλη εκδήλωση συνέβαλαν η καθηγήτρια Μουσικής Ελένη Τζιωρτζή, που δίδαξε τα τραγούδια και 
διεύθυνε τη χορωδία και την ορχήστρα και οι καθηγήτριες Φυσικής Αγωγής Κάτια Αντωνίου, Β.Δ. και Πωλίνα Πολυβίου, 
που δίδαξαν τους χορούς. 
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Δευτέρα 31/03/2025 – Δοξολογία για την Επέτειο της 1ης Απριλίου στον Ιερό Ναό Αγίου Μάμαντος

Δευτέρα 05/04/2025 - Γαλλικές εξετάσεις του DELF A1, μία πλούσια εμπειρία για τους μαθητές μας
Μετά την υπογραφή μνημονίου συναντίληψης μεταξύ του Γαλλικού Ινστιτούτου Κύπρου και του Υπουργείου Παιδείας, 
Αθλητισμού και Νεολαίας, πριν από κάποια χρόνια, τα παιδιά γυμνασίων, λυκείων και τεχνικών σχολών μπορούν να 
επωφελούνται ώστε να αποκτήσουν διεθνώς αναγνωρισμένο δίπλωμα χωρίς καταβολή εξέταστρων. Το δίπλωμα των 
εξετάσεων DELF είναι διεθνώς αναγνωρισμένο και ισχύει εφ’ όρου ζωής.
Στις 5 Απριλίου 2025, δεκαέξι μαθητές μας απ’  όλα τα τμήματα τρίτης τάξης παρακάθισαν στις γαλλικές εξετάσεις DELF 
επιπέδου A1. Οι εξωτερικές αυτές εξετάσεις και η προετοιμασία τους έδωσε στους μαθητές μας την ευκαιρία να δοκιμάσουν 
τις γνώσεις και δεξιότητες τους στη γαλλική γλώσσα τόσο στον γραπτό όσο και στον προφορικό λόγο. Για ακόμη μία 
χρονιά λοιπόν θαυμάσαμε τους μαθητές μας βλέποντας τους να εξελίσσονται μέσα από μια διαδικασία που τους χάρισε 
αυτοπεποίθηση, άνεση και γερές βάσεις για τα επόμενα χρόνια. 

Τετάρτη 09/04/2025 - Σχολικός Εκκλησιασμός ενόψει του Πάσχα
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Πέμπτη 10/04/2025 – Μάθημα Οδικής Ασφάλειας

Δευτέρα 19/05/2025 – Τελική Εκδρομή

Εκδρομή Α` Γυμνασίου στο χωριό Όμοδος

Εκδρομή Β`γυμνασίου στο χωριό Λεύκαρα
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Εκδρομή Τελειόφοιτων στην Αγία Παρασκευή
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Θεατρική Παράσταση “Το ξύλο βγήκε απ’ τον Παράδεισο” του Αλέκου Σακελλάριου
Β` Βραβειό στα Γυμνάσια Περιφέρειας Λεμεσού στους 36ους  Παγκύπριους Αγώνες Θεάτρου 

Υπόθεση του έργου 
Σε ένα ιδιωτικό κολλέγιο θηλέων, οι πλούσιες και κακομαθημένες μαθήτριες 
κοροϊδεύουν τους καθηγητές τους και τους κάνουν τη ζωή ανυπόφορη, μέχρι τη 
στιγμή που προσλαμβάνεται ένας νεαρός, γοητευτικός καθηγητής φιλολογίας, 
με όνειρα και αγάπη για το λειτούργημά του. Αυτός βάζει τα πράγματα στη 
θέση τους αρχίζοντας να δίνει χαστούκια, παράδειγμα που ακολουθούν και οι 
υπόλοιποι καθηγητές. Μια «περιπέτεια» αρχίζει μεταξύ του νεαρού καθηγητή και 
της πλούσιας, κακομαθημένης μαθήτριας Λίζας Παπασταύρου.
Πενήντα δύο σχολεία Μέσης και Τεχνικής Εκπαίδευσης συμμετείχαν στη φετινή 
διοργάνωση, που διήρκεσε από τις 24 Φεβρουαρίου μέχρι τις 31 Μαρτίου. Το 
σχολείο μας πήρε το 2ο Βραβείο στην κατηγορία Γυμνάσια της Περιφέρειας 
Λεμεσού. Η τελετή βράβευσης έγινε στις 6 Μαΐου 2025, στην Κεντρική Σκηνή του 
ΘΟΚ, στη Λευκωσία.
Ήταν ένα πανέμορφο πολύμηνο ταξίδι σε ένα ξεχωριστό προορισμό! Οι ατελείωτες 
ώρες που αφιέρωσαν τα παιδιά από τον προσωπικό τους χρόνο, είχαν αυτό 
το καταπληκτικό αποτέλεσμα και καταχειροκροτήθηκαν από γονείς, συγγενείς, 
φίλους, καθηγητές και από όλο γενικά το κοινό. Χαμογέλασαν, γέλασαν, 
συγκινήθηκαν. Θα είναι για αυτά μια ξεχωριστή και αξέχαστη εμπειρία που θα 
συνοδεύει τα μαθητικά τους χρόνια στο Γυμνάσιο Επισκοπής. 
Ήταν μία μοναδική νύχτα που θα  μείνει για πάντα χαραγμένη 
στις πιο ευχάριστες και όμορφες τους αναμνήσεις. 
Διανομή ρόλων με σειρά εμφάνισης:
Κα Γεωργίου, Φιλόλογος: Ράιλη Ελισάβετ   Γ4 
Μάνος Διονυσίου: Ιωάννου Γιώργος    Α6 
Αλέκος Διαμαντή: Παπαντωνίου Φλωρεντίνος   Α5 
Φλώρα Ασκητοπούλου: Στυλιανού Φωτεινή   Β3 
Ρίτα Καμενίδου: Μαυρουδή Νικόλ    Α6 
Καίτη Θεοφάνους: Κουλία Άντρια    Γ3 
Χαρά Σακελλαρίου: Χατζηευθυμίου Ελπίδα   B2 
Μαθηματικός: Δημητρίου Μάριος     Γ2 
Μίκα Ξανθοπούλου: Παυλίδου Μαρία    Γ5 
Φυσικός: Γεωργίου Αντρέας     Α2 
Θεολόγος: Αποστολίδου Ευτυχία    Γ5 
Γυμνασιάρχης: Χριστοδούλου Ερμογένης   Γ2 
Λίζα Παπασταύρου: Κτώρου Αγγέλικα    Γ2 
Φλωράς,Φιλόλογος: Πισσαρίδης Αριστοτέλης   Γ6 
Αλέκα Κωνσταντοπούλου: Στυλιανού Φωτεινή   Β3 
Στέλλα Γκραβάνη: Σταύρου Ιωάννα    Γ2 
Βέλλα Θεοπούλου: Χαραλάμπους Αγγελική   Β2 
Γωγώ Τσακόγια: Γεωργίου Μαρία    Γ4 
Ντίνα Λαζάρου: Χατζηευθυμίου Ελπίδα    Β2 
Λένα Φράπα: Αθηνή Αρίστη     Α5 
Πόπη Αλεξίου: Γιακουμή Στυλιάνα    Γ5 
Ντένη Πολυχρονοπούλου: Ράιλη Ελισάβετ   Γ4 
Γυμναστής: Ιωάννου Γιώργος     Α6 
Κα Παπασταύρου: Θεοδωροπούλου Κλαίρη Μαρίνα  Γ4 

Διαγωνισμοί
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Συντελεστές της παράστασης
Διασκευή
Στέλλα Κυριάκου
Σκηνοθεσία - Κοστούμια
Ρέα Παναγιώτου, Φιλόλογος
Φλωρεντία Κούμουρου, Φιλόλογος
Σκηνικά
Μηλίτσα Κωνσταντή, Β.Δ.
Επιμέλεια Ήχου - Μουσικής
Αντρέας Καϊλής, Φιλόλογος 
Διδασκαλία Τραγουδιών 
Λέλια Τζιωρτζή, Καθηγήτρια Μουσικής 
Διδασκαλία Χορών 
Πωλίνα Πολυβίου, Καθηγ. Φυσικής Αγωγής 
Επιμέλεια Προγράμματος - Προβολών
Μαρία Τούγια-Χαπέσιη, Μαρία Ζένιου, 
Καθηγήτριες Πληροφορικής
Μακιγιάζ
Νίνα Πέτρου-Τρύφωνος, Φιλόλογος 
Συνεργάτης
Χρυσοβαλάντα Χριστοφίδου, Θεολόγος
Φιλοτέχνηση Αφίσας - Προγράμματος
Αντωνίου Φωτεινή  Γ5
Χριστοφή Γιώργος  Γ5
Κατσαρής Παναγιώτης  Γ5
Βοηθοί Σκηνής
Ελπιδοφόρου Ερμογένης  Γ3
Τούγιας Νικόλαος  Γ3
Γενική Επιμέλεια
Κύρος Κύρου, Β.Δ. 
Μηλίτσα Κωνσταντή, Β.Δ.
Γενική Εποπτεία
Ελένη Μαγίδου, Β.Δ. Α΄

Διαγωνισμοί
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Α΄ ΠΑΓΚΥΠΡΙΟΣ ΔΙΑΛΟΓΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ-DEBATE
Το Σχολείο μας φέτος συμμετείχε στον Α΄ Παγκύπριο 
Διαλογικό Διαγωνισμό - DEBATE στις 10 Απριλίου 2025, 
καταλαμβάνοντας τη 2η θέση. Πριν τον τελικό διαγωνισμό, 
δύο ομάδες που απαρτίζονταν από επτά μαθητές η κάθε 
μία, διαγωνίστηκαν στον ενδοσχολικό διαγωνισμό που 
πραγματοποιήθηκε στις 18 Φεβρουαρίου, με νικήτρια την 
Ομάδα Α΄ με τους μαθητές: Πισσαρίδη Αριστοτέλη Γ6, 
Σταύρου Ιωάννα Γ2, Γεωργίου Μαρία Γ4, Νικολάου  Ραφαέλλα  
Γ6, Χαραλάμπους Αναστασία Γ3, Θεοδότου Αλέξανδρο Γ6 
και Μαμαΐβα Μαρία Γ6.
Η Ομάδα Β΄ αποτελούνταν από τους: Νικολάου Θεόνη Γ5, 
Καρασιαλή Ελευθερία Γ1, Δημητρίου Μαριάννα Γ1, Κάννα 
Σοφία Γ1, Χριστοδούλου Ιωάννη Γ1, Αποστολίδου  Ευτυχία 
Γ5 και Στεφάνου Μαρίλια Γ5.
Οι δημοσιογράφοι μας ήταν ο Κούντουρος Παναγιώτης Γ1 
και η  Αντωνίου Φωτεινή Γ5.
Η όλη διαδικασία και εκπαίδευση των μαθητών σε διαλογικούς 
διαγωνισμούς, όπως το DEBATE, συμβάλλει ουσιαστικά 
στην ανάπτυξη αναγκαίων δεξιοτήτων όπως την ενίσχυση 
κριτικής σκέψης, καθώς οι μαθητές καλούνται να αξιολογούν 
και να δημιουργούν επιχειρήματα με λογική και τεκμηρίωση. 
Παράλληλα, καλλιεργούνται η οξυδέρκεια, η ικανότητα 
δημόσιας ομιλίας και η δεξιότητα της ακρόασης, στοιχεία 
απαραίτητα για έναν εποικοδομητικό διάλογο. Μέσα από 
την διεξοδική έρευνα και ανάλυση πληροφοριών οι μαθητές 
αποκτούν καλύτερο έλεγχο της σκέψης και της έκφρασής 
τους. Επιπλέον, αναπτύσσουν ομαδικό πνεύμα, μαθαίνουν 
να συνεργάζονται με την ομάδα τους, να σέβονται την 
αντίθετη άποψη και να διαχειρίζονται το άγχος και τον χρόνο 
τους αποτελεσματικά. Τέλος, ενισχύεται η αυτοπεποίθηση 
και διαμορφώνεται μία υπεύθυνη και ώριμη δημοκρατική 
στάση απέναντι στην επικοινωνία και ανταλλαγή απόψεων, 
εφόδια που θα τους χρειαστούν τόσο στην προσωπική όσο 
και ακαδημαϊκή τους ζωή. 
Υπεύθυνες καθηγήτριες: Άντρη Χατζηπαπαμιχαήλ και 
Ελισάβετ Αντωνιάδου, καθηγήτριες Αγγλικών.
 

Διαγωνισμοί
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Διαγωνισμός Τεχνης
14ος Παγκύπριος Μαθητικός Διαγωνισμός Εικαστικών 
τεχνών με γενικό θέμα: «Αισθάνομαι τη φύση».
Κατηγορία: Ανάγλυφο Ομαδικό 
Το Σχολείο μας συμμετείχε με το έργο «Παράθυρο στο Φως» 
που βραβεύτηκε με «Έπαινο».
Το έργο τοποθετήθηκε σε κεντρικό σημείο του σχολείου μας 
και λειτουργεί σαν παράθυρο, που προσθέτει ένα θετικό 
άνοιγμα στο χώρο.
Πρόκειται για μια εικόνα που σχετίζεται άμεσα με το γειτονικό 
φυσικό περιβάλλον της περιοχής όπου βρίσκεται το σχολείο. 
Σύμφωνα με τους μαθητές αλλά και τους επισκέπτες, αυτή 
η εικόνα προκαλεί θετικά συναισθήματα, μεταδίδει φως, 
ενέργεια ρυθμό αλλά ταυτόχρονα ηρεμία και γαλήνη. 
Στη δημιουργία του έργου συνέβαλε ομάδα μαθητών από 
τα τμήματα Β1, Β2, Β3, και ΒΕ2, υπό την εποπτεία της 
καθηγήτριας Τέχνης Ελένης Βώλου. 

Κατηγορία: Κατασκευή Ομαδικό
Το Σχολείο μας συμμετείχε με το έργο «Από τη παλέτα της φύσης». Μια κατασκευή από ανακυκλώσιμα υλικά.
Συμμετείχε ομάδα μαθητών από τα τμήματα Β1, Β2, Β3, Γ1, Γ2, Γ3, Γ4, υπό την εποπτεία της καθηγήτριας Τέχνης Ελένης 
Βώλου. 

Διαγωνισμοί
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Διαγωνισμός: «Κύπρος 1974: Ο βίαιος ξεριζωμός, η προσφυγιά και ο αγώνας για ελευθερία και επιστροφή»
Με αφορμή τη συμπλήρωση 50 χρόνων από τα τραγικά γεγονότα του πραξικοπήματος και της τουρκικής εισβολής του 
1974 και την ολοκλήρωση του επετειακού έτους, το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας προκήρυξε Παγκύπριο 
Μαθητικό Διαγωνισμό με θέμα «Κύπρος 1974: Ο βίαιος ξεριζωμός, η προσφυγιά και ο αγώνας για ελευθερία και επιστροφή». 
Βασικός σκοπός του Διαγωνισμού ήταν η ενθάρρυνση των μαθητών και μαθητριών για ιστορικό αναστοχασμό, καλλιέργεια 
της ιστορικής μνήμης και ενίσχυση του πόθου για επιστροφή στις πατρογονικές μας εστίες. 
Το σχολείο μας διακρίθηκε με Έπαινο στην κατηγορία Ποίημα Γυμνασίου, με το ποίημα «Η Κερύνεια των ονείρων μας», 
της μαθήτριας Νικόλ Μαυρουδή, Α6. Υπεύθυνη εκπαιδευτικός η Φιλόλογος Φλωρεντία Κούμουρου. 
Η Τελετή Βράβευσης πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή, 4 Απριλίου 2025, στο Δημοτικό Θέατρο Λατσιών-Γερίου..

Συμμετοχή στον Παγκύπριο Διαγωνισμό Γαλλοφωνίας
Το σχολείο μας συμμετείχε φέτος στον Παγκύπριο 
Διαγωνισμό Γαλλοφωνίας με θέμα: « Κύπρος, πλήρες 
μέλος του Διεθνούς Οργανισμού Γαλλοφωνίας (ΔΟΓ) – 
Ποιες είναι οι κοινές αξίες μεταξύ της Κύπρου, χώρας 
της Ευρωπαϊκής Ένωσης και του ΔΟΓ; ». 
Οι ενδιαφερόμενοι κλήθηκαν να σχεδιάσουν μια αφίσα 
για την προώθηση μίας θεμελιώδους αξίας, κοινής για 
τον ΔΟΓ και την Ευρωπαϊκή Ένωση και στη συνέχεια 
να παρουσιάσουν στα Γαλλικά το έργο τους μέσα από 
ένα βίντεο. 
Οι μαθήτριες μας Αντωνίου Φωτεινή και Νικολάου 
Θεόνη του Γ5 επέλεξαν ως αξία την ειρήνη και 
σχεδίασαν την Κύπρο μέσα σ’ ένα κυπριακό κέντημα, 
το οποίο κεντούσε ένα περιστέρι. Στην προάσπιση της 
ειρήνης συνέβαλαν ο ΔΟΓ με το χρωματιστό κυκλικό του 
σύμβολο και η Ευρώπη με τα συμβολικά της αστέρια. 
Το σύμβολο αθωότητας fleur de lys μαζί με τα κλαδιά 
ελιάς μετέφεραν μηνύματα αισιοδοξίας και αρμονικής 
συνύπαρξης.Τέλος, οι μαθήτριες ενθάρρυναν μέσα 
από τα λόγια τους, την συλλογική καλλιέργεια της 
ειρήνης μέσα από τον διάλογο, τον πολιτισμό και την 
πολυπολιτισμικότητα. 
Ναταλή Χριστοφόρου καθηγήτρια Γαλλικών

Διαγωνισμοί
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ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΠΕΡΙΔΙΑΒΑΣΗ
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ

Διαγωνισμός “Νέοι Δημοσιογράφοι για το Περιβάλλον”
Το σχολείο μας συμμετείχε στο πρόγραμμα “Νέοι Δημοσιογράφοι για το 
Περιβάλλον,” στο οποίο οι μαθήτριές μας Ανδρέου Ευφροσύνη, Γεωργίου Μαρία 
και Νικολάου Νεφέλη του Β1, υπό την καθοδήγηση της καθηγήτριας Βιολογίας 
Αγάπης Ιωαννίδου, ετοίμασαν και υπέβαλαν άρθρο με τίτλο  “Κλιματική Αλλαγή και 
Διατροφή”. 
Το θέμα της ερευνητικής αυτής  εργασίας επιλέχθηκε καθώς ανταποκρίνεται 
πλήρως στους στόχους του προγράμματος, ενώ παράλληλα εντάσσεται στους 
δείκτες επιτυχίας και επάρκειας του αναλυτικού προγράμματος της Βιολογίας Β’ 
Γυμνασίου.
Οι «Νέοι Δημοσιογράφοι για το Περιβάλλον» είναι ένα διεθνές Πρόγραμμα για 
νέους, ηλικίας 11-25 ετών (τρεις κατηγορίες: 11-14, 15-18 και 19-25 χρονών) που 
ασχολούνται με την περιβαλλοντική δημοσιογραφία και την Εκπαίδευση για την 
Αειφόρο Ανάπτυξη (ESD). 

Μαθητικές Ολυμπιάδες -  Διακριθέντες
ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ ΦΥΣΙΚΗΣ (2025) - Διακριθέντες
Γ΄ Γυμνασίου
• Νικολάου Ραφαέλα   Γ6 ( Αργυρό)
• Πισσαρίδης Αριστοτέλης  Γ6 ( Αργυρό)
• Χριστοδούλου Ιωάννης   Γ1 (Αργυρό)
• Δημητρίου Μαριάννα  Γ1 (Χάλκινο)
• Κούντουρος Παναγιώτης  Γ1 (Χάλκινο)
• Ορφανός Σάββας   Γ1 (Χάλκινο)
Β΄ Γυμνασίου
• Κούντουρου Στέλλα   Β3 (Χάλκινο)

ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ ΑΣΤΡΟΦΥΣΙΚΗΣ (2025) - Διακριθέντες
• Κούντουρος Παναγιώτης   Γ1 (Χρυσό)
• Δημητρίου Μαριάννα   Γ1 (Χάλκινο)
• Κάννα Σοφία    Γ1 (Χάλκινο)

ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ (2025) - Διακριθέντες
• Κούντουρος Παναγιώτης   Γ1 (Έπαινος) 

ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ ΧΗΜΕΙΑΣ (2025) - Διακριθέντες
Γ΄ Γυμνασίου :
• Πισσαρίδης Αριστοτέλης  Γ6 (Χάλκινο)

Β΄ Γυμνασίου
• Κούντουρου Στέλλα   Β3 (Έπαινος)

5η ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ ΓΕΩΓΡΑΦΙΑΣ (2025)
Α΄ Γυμνασίου - Γαία (2025) 
• Δημήτρης Ηλιάδης   Α4 (Έπαινος)
• Μπολ Βαρβάρα   Α3 (Έπαινος)
• Χριστοδούλου Σαλώμη   Α3 ( Έπαινος)

Β΄ Γυμνασίου - Άτλας (2025)
• Κούντουρου Στέλλα   Β3 (Αργυρό)
• Χειμώνα Ιωάννα   Β2 (Χάλκινο)
• Σιήκκη Θέκλα    Β5 (Έπαινος)
• Χατζηευθυμίου Ελπίδα   Β2 (Έπαινος)

Το πρόγραμμα δραστηριοποιείται σε περισσότερες από 40 χώρες και συντονίζεται από το μη κερδοσκοπικό και μη 
κυβερνητικό Ίδρυμα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης (FEE) (www.fee.global), που εδρεύει στην Κοπεγχάγη. Στην Κύπρο, ο 
εθνικός χειριστής είναι ο μη κερδοσκοπικός και μη κυβερνητικός οργανισμός CYMEPA – Οι φίλοι της Θάλασσας. 
Το πρόγραμμα, στη Μέση Εκπαίδευση της Κύπρου, εποπτεύεται από την Επιθεώρηση Φυσιογνωστικών/Βιολογίας.
Στόχος του Προγράμματος είναι  η διερεύνηση τοπικών περιβαλλοντικών θεμάτων/ζητημάτων που σχετίζονται άμεσα με 
τα ακόλουθα τρία κρίσιμα θέματα που απαιτούν επείγουσες δράσεις: • Κλιματική Αλλαγή • Απώλεια Βιοποικιλότητας • 
Ρύπανση.

Διαγωνισμοί
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ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ
2024-2025

Ενδοσχολικός Λογοτεχνικός Διαγωνισμός για τη συμπλήρωση 70 χρόνων από την έναρξη του 
Απελευθερωτικού Αγώνα 1955-1959

Η Ομάδα Φιλολόγων του Σχολείου μας, θέλοντας  να τιμήσει τη συμπλήρωση 70 χρόνων από την έναρξη του Απελευθερωτικού 
Αγώνα 1955-1959, προκήρυξε Ενδοσχολικό Λογοτεχνικό Διαγωνισμό ποίησης και πεζογραφίας.
Συγχαίρουμε όλα τα παιδιά που ανταποκρίθηκαν και συμμετείχαν στον Διαγωνισμό.
Η κριτική Επιτροπή αποφάσισε να απονείμει τα εξής βραβεία.
Βραβείο ποίησης: Αβερκίου Παναγιώτης Α5 για το ποίημα «Ένα ποίημα για την ΕΟΚΑ». 
Βραβείο διηγήματος: Χριστοδούλου Σταυριάνα Β3 για το διήγημα «Μια πικρή σιωπή».

Διαγωνισμός του Τομέα παιδιών με Μεταναστευτική Βιογραφία στο μάθημα των Μαθηματικών 
με θέμα: «Φύση, Φωτογραφία, Συναισθήματα»

Τα παιδιά με Μεταναστευτική Βιογραφία του  Σχολείου μας πήραv  Έπαινο στο Διαγωνισμό  
του Τομέα παιδιών με Μεταναστευτική Βιογραφία στο μάθημα των Μαθηματικών με θέμα: 
«Φύση, Φωτογραφία, Συναισθήματα» με μαθηματική έννοια τη «Συμμετρία».  
Υπεύθυνες καθηγήτριες:  
Αγγελίνα Ευαγόρου, καθηγήτρια Μαθηματικών και Ελένη Βώλου, καθηγήτρια Τέχνης.

Διαγωνισμοί
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ΤΟΥΓΙΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Γ3

Αθλητικές Σελίδες
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ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ
2024-2025

Ομάδα Πετοσφαίρισης Αρρένων

Αμπντάλα Φίλιππος   Γ1
Δημητρίου Αρτέμης   Γ5
Ελπιδοφόρου Ερμογένης  Γ3
Μορφίτης Έρικ    Γ3
Νικοδήμου Νεόφυτος   Γ3
Παπαχρίστος Γεώργιος   Γ6
Πισσαρίδης Αριστοτέλης   Γ6
Τούγιας Νικόλας   Γ3
Χρίστου Ραφαέλλος   Γ5

Προπονητής της ομάδας: 
Χρίστος Κυπριανού, καθηγητής 
Φυσικής Αγωγής.

Η Ομάδα Πετοσφαίρισης Αρρένων του σχολείου μας κατέκτησε την δεύτερη 
θέση στο Περιφερειακό Πρωτάθλημα Πετοσφαίρισης και στη συνέχεια την 
τιμητική 3η θέση στο Παγκύπριο Πρωτάθλημα. Τα παιδιά έδωσαν τον 
καλύτερο τους εαυτό μέσα στα πλαίσια του «ευ αγωνίζεσθαι».

Ομάδα Πετοσφαίρισης Θηλέων

Ακύλα Νεφέλη    Α1
Αποστολίδου Ευτυχία   Γ5
Γερμανού Μαρίνα   Β1
Δαμοράκη Άντρια   Β5
Κάττου Ελένη    Β5
Κουριεύς Βαλεντίνα   Α4
Μαμάκου Εμμανουέλλα   Α5
Παγανί Μετίνα    Α6
Παυλίδου Μαρία   Γ5
Πουζούκη Αγάπη   Β1
Σοφοκλέους Λίλυ Μέϊ   Α5
Στεφάνου Μαρίλια   Γ5

Προπονήτρια της ομάδας:
Πωλίνα Πολυβίου, καθηγήτρια 
Φυσικής Αγωγής.

Συμμετοχή στο Πρωτάθλημα Αθλοπαιδιών Περιφέρειας Λεμεσού

Αθλητικές Σελίδες
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ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΠΕΡΙΔΙΑΒΑΣΗ
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ

Ομάδα Καλαθοσφαίρισης Αρρένων

Αμπντάλα Φίλιππος   Γ1
Γεωργίου Κωνσταντίνος   Α3
Γεωργίου Παναγιώτης   Α4
Κουρδιμπάχα Ρομάν   Α2
Μαραγκάκης Μανώλης   Α3
Μέττος Κωνσταντίνος   Γ1
Μπαλτιβιέσο Αιμίλιο   Α3
Όπρεα Τζώρτζε Αλεξάντρου  Β3
Ορφανός Σάββας   Γ1
Σιδηρόπουλος Ερμής   Γ1
Στίγγας Γιώργος    Α2

Προπονητής της ομάδας: 
Ηρόδοτος  Τηλεμάχου, καθηγητής 
Φυσικής Αγωγής

Συμμετοχή στο Πρωτάθλημα Αθλοπαιδιών Περιφέρειας Λεμεσού

Αγώνας Δρόμου 1500μ. 
Στις 16 Δεκεμβρίου 2024, πραγματοποιήθηκε 
Ενδοσχολικός Αγώνας Δρόμου 1500 μ. Αρρένων 
και Θηλέων.
Αποτελέσματα Αρρένων:
1η θέση: Μέττος Κωνσταντίνος   Γ1
2η θέση: Σωκράτους Παναγιώτης  Β2
3η θέση: Δημητρίου Θωμάς   Γ1
4η θέση: Μορφίτης Έρικ    Γ3
5η θέση: Μίχοβ Ιβάελο    Β4
6η θέση: Διογένους Ιωακείμ   Α6
Αποτελέσματα Θηλέων:
1η θέση: Μενελάου Αθηνά   Γ2
2η θέση: Παυλίδου Μαρία   Γ5
3η θέση: Χατζηαντώνη Μαρία Ζωή  Α5
4η θέση: Σιάμμας Σοφία    Β5
5η θέση: Σιήκκη Θέκλα    Β5
6η θέση: Μιχαήλ Μαρίνα   Α3

Αθλητικές Σελίδες
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ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ
2024-2025

Σχολικός «Συμπεριληπτικός Δρόμος Υγείας 2025» 
Στον Σχολικό «Συμπεριληπτικό Δρόμο Υγείας 2025» που πραγματοποιήθηκε στη Λάρνακα στις 29 Ιανουαρίου 2025 
εκπροσώπησαν το σχολείο μας οι πιο κάτω μαθητές/τριες:
1500μ. Αρρένων
Μέττος Κωνσταντίνος   Γ1 
Δημητρίου Θωμάς   Γ1
Σωκράτους Παναγιώτης   Β2

1500μ. Θηλέων
Μενελάου Αθηνά   Γ2 
Παυλίδου Μαρία   Γ5
Χατζηαντώνη Μαρία Ζωή  Α5

Ενδοσχολική Ημερίδα Στίβου
Στις 19 Φεβρουαρίου 2025, πραγματοποιήθηκε με επιτυχία και μεγάλη συμμετοχή μαθητών/τριών του Σχολείου μας 
η Ενδοσχολική Ημερίδα Στίβου για την επιλογή των αθλητών και αθλητριών που θα μας εκπροσωπήσουν στους 
Περιφερειακούς Αγώνες Στίβου. 

Αθλητικές Σελίδες
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ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΠΕΡΙΔΙΑΒΑΣΗ
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ

Στους Περιφερειακούς Αγώνες Στίβου που πραγματοποιήθηκαν 
στο Λανίτειο Στάδιο στις 19 και 20 Μαρτίου 2025 εκπροσώπησαν 
το Σχολείο μας οι πιο κάτω μαθητές/τριες:

ΟΜΑΔΑ ΘΗΛΕΩΝ
Δρόμος 80μ.: Κυπερέση Άννα   Β3
                        Χόλμ Λοϊζου Έλιν   Β3 
Δρόμος 150μ.: Αποστολίδου Ευτυχία  Γ5
                          Νικολάου Νεφέλη  Β1
Δρόμος 300μ.: Παναγή Μελίνα   Β5
             Παυλίδου Μαρία  Γ5
Δρόμος 600μ.: Χατζηαντώνη Μαρία Ζωή  Α5   ( 3η Θέση )
Δρόμος 1000μ.: Μενελάου Αθηνά  Γ2   
Σφαιροβολία: Πουζούκη Αγάπη   Β1
Ακοντισμός: Σιήκκη Θέκλα   Β5   (1η Θέση)
Άλμα εις Μήκος: Γιακουμή Στυλιάνα  Γ5
Άλμα Επι Κοντώ: Κλεοβούλου Αθηνά  Α5
Ομάδα Σκυταλοδρομίας 4 Χ 100μ.: Κυπερέση Άννα Β3, Χόλμ 
Λοϊζου Έλιν Β3, Νικολάου Νεφέλη Β1, Παυλίδου Μαρία Γ5. 
Αναπληρωματική: Αποστολίδου Ευτυχία Γ5     

ΟΜΑΔΑ ΑΡΡΕΝΩΝ
Δρόμος 80μ.: Γουέστ Νικόλας   Γ1
                      Γεωργίου Αντώνης   Α5
Δρόμος 150μ.: Δημητρίου Αρτέμης  Γ5 
Δρόμος 300μ.: Ελπιδοφόρου Ερμογένης  Γ3 
                          Αβερκίου Παναγιώτης  Α5
Δρόμος 600μ.: Μορφίτης Έρικ   Γ3 
                          Διογένους Ιωακείμ  Α6
Δρόμος 1000μ.: Μέττος Κωνσταντίνος  Γ1  ( 3η Θέση )
                            Δημητρίου Θωμάς  Γ1
Σφαιροβολία: Τσιουρούτης Θεοδόσης  Γ5
Δισκοβολία: Στεφανή Ανδρέας   Α4  ( 3η Θέση )
Σφυροβολία: Δημητρίου Μάριος   Γ2
Άλμα σε Μήκος: Πισιαλής Κωνσταντίνος Α2
Άλμα Τριπλούν: Χριστοφή Γιώργος  Γ5  (2η Θέση )
Ομάδα Σκυταλοδρομίας: Γουέστ Νικόλας Γ1, Δημητρίου 
Αρτέμης Γ5, Αριστοκλέους Ανδρέας Γ6, Γεωργίου Αντώνης Α5. 
Αναπληρωματικός: Αβερκίου Παναγιώτης Α5  

Περιφερειακοί Αγώνες Στίβου

Αθλητικές Σελίδες



50

ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ
2024-2025

Συμμετοχή μαθητών του Σχολείου μας 
στην Εθνική Ομάδας Πετοσφαίρισης 
Κύπρου
Οι μαθητές του Σχολείου μας Τούγιας Νικόλαος Γ3 και 
Χρίστου Ραφαήλ Γ5, συμμετείχαν σε αγώνες της Εθνικής 
Ομάδας Πετοσφαίρισης Κύπρου, στην κατηγορία 
Πετοσφαίρισης Αρρένων κάτω των 16 ετών.  Συμμετείχαν 
στους Διεθνείς Ευρωπαϊκούς Αγώνες CEV. Ο πρώτος 
αγώνας Round 1 διεξήχθει στη Σλοβενία και o δεύτερος 
Round 2 στη Βουλγαρία

Τούγιας Νικόλαος Γ3 Χρίστου Ραφαήλ Γ5

Έπαθλο Fair Play
Στις ειδικές βραβεύσεις της ΚΟΕΑΣ για το 2024 ο 
μαθητής του σχολείου μας Κωνσταντίνος Μέττος Γ1, 
ο οποίος στο Παγκύπριο Πρωτάθλημα Ανώμαλου 
Δρόμου σταμάτησε την κούρσα του για να βοηθήσει 
συναθλητή του, ο οποίος έπεσε σε χαντάκι,  τιμήθηκε 
με το «ΕΠΑΘΛΟ FAIR PLAY».

Παγκύπριοι Αγώνες Κολύμβησης
Ο Τσιουρούτης Θεοδόσης του Γ5 εκπροσώπησε το 
Σχολείο μας στα 100μ. ύπτιο, στους Παγκύπριους 
Αγώνες Κολύμβησης που πραγματοποιήθηκαν στις 
5 Φεβρουαρίου 2025, στο Ολυμπιακό Κολυμβητήριο 
Λάρνακας και κατέλαβε την 5η θέση με χρόνο 1.11.41

Οι πιο κάτω αθλητές διακρίθηκαν  στους Περιφερειακούς 
Αγώνες Στίβου και εξασφάλισαν πρόκριση στους 
Παγκύπριους αγώνες που πραγματοποιήθηκαν στις 5 
Μαίου. 
Θηλέων:
Ακοντισμός: Σιήκκη Θέκλα Β5 1η Θέση 
Δρόμος 600μ.: Χατζηαντώνη Μαρία Ζωή Α5 3η Θέση 
Αρρένων:
Άλμα Τριπλούν: Χριστοφή Γιώργος Γ5 2η Θέση 
Δρόμος 1000μ.: Μέττος Κωνσταντίνος Γ1 3η Θέση
Δισκοβολία: Στεφανή Ανδρέας Α4 3η Θέση

Αθλητικές Σελίδες
Παγκύπριοι Αγώνες Στίβου
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Σχολικές Δράσεις 

ΑΜΠΝΤΑΛΑ ΦΙΛΙΠΠΟΣ Γ1
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ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ
2024-2025 Σχολικές Δράσεις 

“ERASMUS+ Blue and Green professions: New approaches-New possibilities”

Το Σχολείο μας συμμετέχει σε νέο πρόγραμμα ERASMUS+, 2024-2026, μετά από την επιτυχή μας συμμετοχή στο 
προηγούμενο πρόγραμμα ERASMUS + No one stays behind.
Το νέο πρόγραμμα Blue and Green professions. New approaches. New possibilities ασχολείται με τα μπλε (της θάλασσας) 
και πράσινα επαγγέλματα (της φύσης)  καθ συμμετέχουν ακόμα η Ελλάδα, η Ρουμανία,  η Σλοβακία και η Λιθουανία. 
Στα πλαίσια του προγράμματος αυτού,  στις 20 Νοεμβρίου 2024, επισκεφτήκαμε το Κέντρο Καινοτομίας και Γαλαζιας 
Οικονομίας του Δήμου Λεμεσού μαζί με τα 20 παιδιά που συμμετέχουν στο ERASMUS. Τα παιδιά συνόδευσαν οι 
εκπαιδευτικοί Ελισάβετ Αντωνιάδου, καθηγήτρια Αγγλικών και Τροοδία Παλαιολόγου, Φιλόλογος. 
Τα παιδιά παρακολούθησαν με ιδιαίτερο ενδιαφέρον τους  ομιλητές που τους παρουσίασαν όλες τις πληροφορίες για τα 
επαγγέλματα της θάλασσας και έθεσαν αρκετά ερωτήματα.

1η κινητικότητα, Μυτιλήνη 9-14/03/2025
Στα πλαίσια του προγράμματος “ERASMUS+ Blue and Green 
professions: New approaches-New possibilities”, το Σχολείο 
μας πραγματοποίησε την 1η κινητικότητα στη Μυτιλήνη με μια 
ομάδα μαθητών/τριων που αποτελούνταν από τους: Καρασιαλή 
Ελευθερία Γ1, Ελπιδοφόρου Ερμογένη Γ3, Νικοδήμου 
Νεόφυτο Γ3, Στυλιανού Αντρέα Γ3, Γεωργίου Μαρία Γ4, Ράϊλη 
Ελισάβετ Γ4, Αποστολίδου Ευτυχία Γ5 με τη συνοδεία των 
Φιλολόγων Φλωρεντίας Κούμουρου και Ρέας Παναγιώτου. Οι 
συμμετέχοντες απέκτησαν πρωτόγνωρες εμπειρίες και είχαν μια 
ξεχωριστή ευκαιρία να γνωρίσουν καλύτερα κάποια πράσινα 
και μπλε επαγγέλματα. Ταυτόχρονα τους δόθηκε η δυνατότητα, 
συμμετέχοντας σε βιωματικά εργαστήρια, να αντλήσουν 
σημαντικές πληροφορίες για τις ανώτατες σπουδές που 
απαιτούνται για τα συγκεκριμένα επαγγέλματα. Την ίδια στιγμή 
έκαναν νέους φίλους και εξοικειώθηκαν με νέες τεχνολογίες, 
καθώς κλήθηκαν να συμμετέχουν σε διάφορες εργασίες 
στα πλαίσια της γνωριμίας τους με τα μπλε και πράσινα 
επαγγέλματα. Η συνεργασία με το Πρώτο Πρότυπο Γυμνάσιο 
Μυτιλήνης υπήρξε άψογη, ενώ η φιλοξενία τους υποδειγματική. 



53

ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΠΕΡΙΔΙΑΒΑΣΗ
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΣχολικές Δράσεις 

2η κινητικότητα, Giraltovce,  Σλοβακία, 05-09/05/2025
Οι μαθητές Αλεξάνδρου Παναγιώτης Γ4, Αντωνίου Φωτεινή 
Γ5, Κούντουρος Παναγιώτης Γ1, Μέττος Κωνσταντίνος Γ1, 
Νικολάου Θεώνη Γ5  και οι εκπαιδευτικοί Ελισάβετ Αντωνιάδου, 
καθηγήτρια Αγγλικών και Τροοδία Παλαιολόγου, Φιλόλογος, 
συμμετείχαν στη 2η κινητικότητα στο Giraltovce της Σλοβακίας. 
Οι συμμετέχοντες αποκόμισαν πρωτόγνωρες εμπειρίες από 
την περιοχή μέσα από ξεχωριστές δραστηριότητες, όπως την 
ξενάγηση απο ειδικό περιβαλλοντολογο στη χλωρίδα και πανίδα 
της Σλοβακίας,  την ορειβασία στα Καρπάθια Όρη, το ράφτιγκ 
στο ποταμό Dunajec-φυσικό σύνορο Σλοβακίας και Πολωνίας- 
την άσκηση πυρόσβεσης κ.ά. 

Παρουσίαση Δράσεων Erasmus από μαθητές/τριες
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Πρόγραμμα Οικολογικά Σχολεία και NZ4Y
Τα προγράμματα οικολογικά Σχολεία (CYMEPA) και NZ4Y 
στοχεύουν να ευαισθητοποιήσουν τους μαθητές, ώστε να 
γίνουν οι ίδιοι η αλλαγή που χρειάζεται ένας αναπτυξιακά 
βιώσιμος κόσμος, με τη συμμετοχή τους σε διάφορες ευχάριστες 
εκπαιδευτικές δράσεις. Το πρόγραμμα ενθαρρύνει τη δράση 
μιας ολόκληρης σχολικής μονάδας για το περιβάλλον και σκοπό 
έχει να καλλιεργήσει την περιβαλλοντική συνείδηση και δράση 
των μαθητών ενός σχολείου. Η περιβαλλοντική επιτροπή του 
προγράμματος του Γυμνασίου Επισκοπής επέλεξε για τη φετινή 
σχολική χρονιά να ασχοληθεί και να προωθήσει το Θέμα: 
«Ανακύκλωση» και δραστηριοποιήθηκε με τις εξής δράσεις:
1. Ετοιμασία Οικολογικού Κώδικα και ανάρτηση του στις 
πινακίδες του σχολείου και των τάξεων.
2. Ανακύκλωση χαρτιού και PMD.
3. Δεντροφύτευση στο χώρο του σχολείου
4. Εκστρατεία καθαριότητας του σχολικού χώρου
5. Δημιουργία «οικολογικού κώδικα» και ανάρτηση του στις 
τάξεις και σχολικούς χώρους  
6. Μελέτες και projects από τους μαθητές σχετικές με το 
περιβάλλον και την κλιματική αλλαγή
7. Ενημέρωση μαθητών και καθηγητών για τη λειτουργία και 
σημασία της ανακύκλωσης 
8. Συναντήσεις με την ομάδα των μαθητών για οδηγίες και 
συμμετοχή τους στις διάφορες ηλεκτρονικές δραστηριότητες 
στην πλατφόρμα των πιο πάνω προγραμμάτων
9.  Φύτεμα και φροντίδα σπόρων μέσα από τη δράση του ΝΖ4Υ 
«η μαγεία της καλλιέργειας» 
10. Καθαρισμός και διαχωρισμός σκουπιδιών στο σχολικό 
χώρο

Τα προγράμματα οικολογικά Σχολεία (CYMEPA) και NZ4Y 
στοχεύουν να ευαισθητοποιήσουν τους μαθητές, ώστε να 
γίνουν οι ίδιοι η αλλαγή που χρειάζεται ένας αναπτυξιακά 
βιώσιμος κόσμος, με τη συμμετοχή τους σε διάφορες ευχάριστες 
εκπαιδευτικές δράσεις. Το πρόγραμμα ενθαρρύνει τη δράση 
μιας ολόκληρης σχολικής μονάδας για το περιβάλλον και σκοπό 
έχει να καλλιεργήσει την περιβαλλοντική συνείδηση και δράση 
των μαθητών ενός σχολείου. Η περιβαλλοντική επιτροπή του 
προγράμματος του Γυμνασίου Επισκοπής επέλεξε για τη φετινή 
σχολική χρονιά να ασχοληθεί και να προωθήσει το Θέμα: 
«Ανακύκλωση» και δραστηριοποιήθηκε με τις εξής δράσεις:
1. Ετοιμασία Οικολογικού Κώδικα και ανάρτηση του στις 
πινακίδες του σχολείου και των τάξεων.
2. Ανακύκλωση χαρτιού και PMD.
3. Δεντροφύτευση στο χώρο του σχολείου
4. Εκστρατεία καθαριότητας του σχολικού χώρου
5. Δημιουργία «οικολογικού κώδικα» και ανάρτηση του στις 
τάξεις και σχολικούς χώρους  
6. Μελέτες και projects από τους μαθητές σχετικές με το 
περιβάλλον και την κλιματική αλλαγή
7. Ενημέρωση μαθητών και καθηγητών για τη λειτουργία και 
σημασία της ανακύκλωσης 
8. Συναντήσεις με την ομάδα των μαθητών για οδηγίες και 
συμμετοχή τους στις διάφορες ηλεκτρονικές δραστηριότητες 
στην πλατφόρμα των πιο πάνω προγραμμάτων
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9.  Φύτεμα και φροντίδα σπόρων μέσα από τη δράση του ΝΖ4Υ 
«η μαγεία της καλλιέργειας» 
10. Καθαρισμός και διαχωρισμός σκουπιδιών στο σχολικό χώρο
11. Επίσκεψη στο Κυπριακό κέντρο περιβαλλοντικής έρευνας και 
εκπαίδευσης ΚΥΠΕΕ στο Ακρωτήρι 
12. Διαγωνισμός ευπρεπισμού και συμμετοχής στην ανακύκλωση 
μεταξύ των τμημάτων
13. Τηγανοκίνηση
14. Κατασκευές με ανακυκλώσιμα υλικά

Μαθητές Οικολογικού Προγράμματος:
Δημητρίου Μαριάννα, Κάννα Σοφία, Καρασιάλη Ελευθερία,  
Κούντουρος Παναγιώτης, Νεοκλέους Βικτώρια, Νικολάου 
Αγγελίνα, Παναγιώτου Ελένη, Χριστοδούλου Ιωάννης, του 
τμήματος Γ1 και Κτώρου Αγγέλικα Γ2.  
Υπεύθυνη: Ανθή Τηρητά, καθηγήτρια Βιολογίας                                   
Εποπτεία: Β.Δ.: Δρ  Αντρέας Χατζηχαμπής
Ευχαριστίες στις καθηγήτριες Βιολογίας Κατερίνα Δράκου και 
Ιωαννίδου Αγάπη καθώς και τις: Ελένη Βώλου, καθηγήτρια 
Τέχνης, Ειρήνη Ονουφρίου και Γεωργία Λοΐζου καθηγήτριες 
Αγωγής Υγείας και Ελένη Τζιωρζή, καθηγήτρια Μουσικής.

Ημερίδα για το περιβάλλον- Κλιματική Αλλαγή
Μέσα από τη συνεργασία των καθηγητών/τριων Βιολογίας, 
Μουσικής και πολλών μαθητών/τριων, το σχολείο μας 
διοργάνωσε ημερίδα για το περιβάλλον. Στην ημερίδα 
παρουσιάστηκε άρθρο που έγραψαν μαθήτριές μας με 
τίτλο «Κλιματική αλλαγή και διατροφή», στο πλαίσιο του 
προγράμματος «Νέοι δημοσιογράφοι για το περιβάλλον». 
Παρουσιάστηκαν επίσης οι δράσεις των μαθητών/τριων μας, 
οι οποίες υλοποιήθηκαν στο πλαίσιο του περιβαλλοντικού 
προγράμματος «ΝΖ4Υ-Οικολογικά σχολεία». Παράλληλα, 
στην αίθουσα εκτέθηκαν έργα μαθητών/τριων μας σε καμβά, 
από ανακυκλώσιμα υλικά, τα οποία δημιούργησαν με 
φαντασία και οικολογική συνείδηση.
Η ημερίδα ολοκληρώθηκε με την εκτέλεση του τραγουδιού 
«Μάνα γη» του συγκροτήματος «Apurimac» από μέρος 
της χορωδίας και της ορχήστρας του σχολείου μας. Στην 
εκτέλεση χρησιμοποιήθηκαν κρουστά μουσικά όργανα 
κατασκευασμένα από ανακυκλώσιμα υλικά, τα οποία  
έφτιαξαν οι ίδιοι οι μαθητές του σχολείου μας.  
Υπεύθυνοι καθηγητές/τριες της Δράσης: Ανθή Τηρητά, 
Αγάπη Ιωαννίδου και  Κατερίνα Δράκου, καθηγήτριες 
Βιολογίας, Ελένη Βώλου, καθηγήτρια Τέχνης, Ελένη 
Τζιωρτζή, καθηγήτρια Μουσικής



56

ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ
2024-2025 Σχολικές Δράσεις 

Γκράφιτι: Ομορφαίνουμε το σχολικό μας περιβάλλον! 
Το τμήμα Γ5 και η Υπεύθυνη καθηγήτρια, Τροοδία 
Παλαιολόγου-Σοφοκλέους Φιλόλογος είχαν μια πολύ όμορφη 
και πρωτότυπη ιδέα: να εξωραΐσουν το δεύτερο τους σπίτι, το 
σχολείο τους.  
Η δημιουργική αυτή ιδέα γεννήθηκε τον Δεκέμβρη με σκοπό 
να δώσουν χρώμα και ζωντάνια στο εσωτερικό της τάξης 
τους και στέλνοντας ταυτόχρονα μηνύματα αναλύωτα στο 
χρόνο, όπως η αξία της φιλίας, καθώς σύντομα το Γυμνάσιο 
θα είναι για αυτούς παρελθόν, αλλά όχι και οι φίλοι που 
δημιούργησαν στον γυμνασιακό χώρο. 
Οργανώθηκαν, μάζεψαν τα χρήματα για τα υλικά ,τα 
αγόρασαν και μόλις τελείωσε ο φόρτος των διαγωνισμάτων 
τους, έφτιαξαν το υπέροχο, πανέμορφο γκράφιτι βασισμένο 
σε τεχνική του συμμαθητή τους Γιώργου Χριστοφή.
Όλα τα παιδιά του Γ5 στήριξαν την προσπάθεια αυτή και 
κυρίως τα παιδιά με κλίση στη ζωγραφική, Φωτεινή Αντωνίου,  
Παναγιώτη Κατσαρή,  Θεόνης Νικολάου,  όπου αφιέρωσαν 
αρκετές ώρες από τον ελεύθερο τους χρόνο με τη στήριξη της 
καθηγήτριας τους, της δασκάλας τους της ζωγραφικής κυρίας 
Ανδριανης Νικολάου, καθώς βεβαίως και της διεύθυνσης του 
σχολείου μας. 
Εν τέλει το γκράφιτι έγινε στον εξωτερικό τοίχο της ταξής τους 
για να το χαίρονται όλα τα παιδιά και φώτισε το άτριο του 
σχολείου τους τόσο με τα χρώματα, τα σχήματα όσο και με το 
μήνυμα για την απεραντοσύνη της αληθινής φιλίας! 
Τέτοιες πρωτοβουλίες επιβάλλεται να ενθαρρύνονται γιατί τα 
σχολεία έχουν ανάγκη από δημιουργικότητα και χρώμα!
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Παρασκευή 11/04/2025 – Από τη δράση των Ομίλων
Όμιλος Τέχνης

Όμιλος Ξένων Γλωσσών

Περιβαλλοντικός Όμιλος
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Όμιλος Βιβλιοθήκης

Όμιλος Πληροφορικής

Ιστορικός Όμιλος

Θεατρικός - Μουσικός Όμιλος
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Δημιουργίες Μαθητών στην Τέχνη

ΚΟΥΝΤΟΥΡΟΥ ΣΤΕΛΛΑ Β3 ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ Β3

ΦΡΕΗΖΕΡ ΜΑΡΙΑ Β2 ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΣΤΑΥΡΙΑΝΑ Β3
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ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ Γ3

ΣΩΚΡΑΤΟΥΣ 
ΣΤΕΦΑΝΟΣ Γ4

ΚΑΡΑΣΙΑΛΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ Γ1

ΚΑΛΑΦΑΤΗΣ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Γ2

ΕΛΠΙΔΟΦΟΡΟΥ 
ΕΡΜΟΓΕΝΗΣ Γ3

ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ 
ΕΡΜΗΣ Γ1

ΠΟΥΖΟΥΚΗ 
ΑΝΔΡΙΑΝΗ Γ3

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Γ2

ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ 
ΣΤΥΛΙΑΝΗ Γ2

ΧΕΙΜΩΝΑ 
ΡΑΦΑΕΛΛΑ Γ3

ΠΑΥΛΙΔΗ 
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ Γ4

ΣΩΚΡΑΤΟΥΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ Γ4 ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ Γ3 ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Γ2

ΓΙΩΡΓΑΛΛΗ 
ΜΑΡΙΑΜ Γ3
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ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΑΡΙΝΑ Α1 ΙΣΚΑΝΤΑΡ ΜΑΡΙΖ ΑΕ1 ΡΟΔΟΣΘΕΝΟΥΣ ΑΝΔΡΙΑ Α1

ΑΛΙΑΣΙΝ ΜΟΥΣΤΑΦΑ ΑΕ1 ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ Α1 ΣΟΥΜΣΚΑΙΑ ΜΑΡΦΑ Α2

ΝΕΟΦΥΤΙΔΗ ΧΡΥΣΩ Β3 ΤΣΙΜΑΡΗ ΘΑΛΕΙΑ Β3 ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΑΝΤΡΗ Β1

ΧΑΤΖΗΑΝΔΡΕΟΥ ΕΥΦΡΟΣΥΝΗ Β1 ΦΡΕΗΖΕΡ ΜΑΡΙΑ Β2 ΧΕΙΜΩΝΑ ΙΩΑΝΝΑ Β2

ΚΟΥΝΤΟΥΡΟΥ ΣΤΕΛΛΑ Β3 ΤΣΙΜΑΡΗ ΘΑΛΕΙΑ Β3
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ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
ΜΑΡΙΑΝΝΑ Γ1

ΓΕΩΡΓΙΟΥ  
ΖΗΝΩΝ Γ4

ΧΕΙΜΩΝΑ 
ΙΩΑΝΝΑ Β2

ΜΙΧΑΗΛ 
ΑΘΗΝΑ Γ2

ΚΑΡΑΣΙΑΛΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ Γ1ΧΑΤΖΗΑΝΔΡΕΟΥ 
ΕΥΦΡΟΣΥΝΗ Β1

ΝΕΟΦΥΤΙΔΗ 
ΧΡΥΣΩ Β3

ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ Γ4 ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ Γ3 ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΑΓΓΕΛΙΚΗ Β2

ΣΑΒΒΙΝΑ ΚΟΥΜΠΑΡΟΥ Β3 ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΑ ΜΠΑΡΛΟΥ Β3

ΕΛΠΙΔΟΦΟΡΟΥ 
ΕΡΜΟΓΕΝΗΣ Γ3

ΚΟΥΝΤΟΥΡΟΥ ΣΤΕΛΛΑ Β3

Δημιουργίες Μαθητών στην Τέχνη
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Χατζηαντώνη Μαρία Ζωή Α5

Στίγγας Γιώργος Α2Πισιαλής Κωνσταντίνος, Ξενής 
Γιώργος, Τρύφωνος Αντρέας, 

Στίγγας Γιώργος, Α2

Παπαντωνιου Φλωρεντινος Α5

Χαραλάμπους Άντρια, Ανδρέου 
Άννα Μαρία Α6.

Αθηνή Αρίστη Α5 Μαρία Ζωή Α5 Αβερκίου Παναγιώτης Α5

Έργα Μαθητών στο Μάθημα 
της Γεωγραφίας
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ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ
2024-2025

Έργα Μαθητών στο Μάθημα 
του Σχεδιασμού και Τεχνολογίας

Α΄ ΤΑΞΗ

Κατασκευή παιχνιδιού γρίφου (puzzle) κ
αι τρίλιζας με χρήση ξύλου

Κατασκευή παλιάτσου με μαλακά υλικά και χρήση 
απλού ηλεκτρικού κυκλώματος

Κατασκευή θήκης κινητού τηλεφώνου με χρήση PVC και 
ακρυλικού πλαστικού

Β΄ ΤΑΞΗ

Κατασκευή Οχήματος με μηχανισμό κίνησης ατέρμονα κοχλία συνεργαζόμενου με οδοντοτροχό και 
χρήση ηλεκτρικού κυκλώματος με ηλεκτρονόμο

Γ΄ ΤΑΞΗ

Επίλυση προβλήματος ελέγχου, με κατασκευή ηλεκτρονικού κυκλώματος σε πλακέτα τυπωμένου 
κυκλώματος και εφαρμογή της σε μοντέλο
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ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΠΕΡΙΔΙΑΒΑΣΗ
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ

Φωτογραφίες Τμημάτων

ΚΟΥΛΙΑ ΑΝΤΡΙΑ Γ3
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ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ
2024-2025

ΑΚΥΛΑ ΝΕΦΕΛΗ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΑΡΙΝΑ
ΓΚΙΝΤΙΣΚΙ ΚΡΙΣΤΙΑΝ
ΕΝΤΟΥΑΡΤΣ ΣΟΦΙΑ
ΗΡΟΔΟΤΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΣ
ΙΑΚΩΒΟΥ ΧΡΙΣΤΟΣ
ΚΑΡΑΣΙΑΛΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ
ΚΥΡΙΑΖΗΣ ΜΙΧΑΗΛ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΑΝΤΡΙΑΝΑ
ΜΑΡΑΘΕΥΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ
ΜΙΧΑΗΛΟΒ ΕΜΑΝΟΥΗΛ
ΞΥΔΑ ΑΝΤΡΕΑ
ΞΥΔΑ ΔΕΣΠΟΙΝΑ
ΠΑΝΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΑ
ΠΙΣΣΑΡΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
ΡΟΔΟΣΘΕΝΟΥΣ ΑΝΔΡΙΑ
ΣΑΒΒΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ
ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ
ΣΤΑΥΡΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ
ΤΟΥΜΠΑ ΕΛΕΝΑ
ΧΟΥΛΗ ΧΑΪΤΕΝ
ΧΡΙΣΤΟΥ ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ

ΜΑΘΗΤΕΣ
ΑΝΤΩΝΙΑΔΟΥ ΕΛΙΣΑΒΕΤ

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ:

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:
ΤΑΜΙΑΣ :

ΥΠ. ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ/ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ:

ΤΟΥΜΠΑ ΕΛΕΝΑ 
ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΑΡΙΝΑ 
ΑΚΥΛΑ ΝΕΦΕΛΗ
 
ΠΑΝΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΑ

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΤΜΗΜΑΤΩΝ

Α1
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ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΠΕΡΙΔΙΑΒΑΣΗ
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΜΑΡΙΑ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ
ΓΙΑΓΚΟΥ ΜΑΡΙΑ
ΓΚΑΤΤΑΣ ΜΑΡΚΟΣ
ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΜΑΡΙΕΛΕΝΑ
ΙΩΑΝΝΟΥ ΝΕΟΦΥΤΟΣ
ΚΟΥΡΔΙΜΠΑΧΑ ΡΟΜΑΝ
ΚΩΣΤΑ ΝΕΟΦΥΤΑ
ΞΕΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΠΑΝΑΓΗ ΝΕΦΕΛΗ
ΠΙΣΙΑΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΣΙΜΟΒ ΝΤΑΝΙΕΛ ΜΑΡΙΟΣ
ΣΟΥΜΣΚΑΙΑ ΜΑΡΦΑ
ΣΤΙΓΓΑΣ ΓΙΩΡΓΟΣ
ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ
ΤΡΥΦΩΝΟΣ ΑΝΤΡΕΑΣ ΑΝΤΡΙΑΝ
ΤΣΙΗΡΤΟΥ ΑΝΤΡΕΑ
ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΓΙΩΡΓΟΣ
ΧΡΙΣΤΟΦΗ ΑΝΔΡΙΑΝΑ
ΧΡΥΣΑΝΘΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ

ΜΑΘΗΤΕΣ

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΤΜΗΜΑΤΩΝ

Α2

ΜΗΝΑ ΧΡΙΣΤΙΑΝΑ

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ:

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:
ΤΑΜΙΑΣ :

ΥΠ. ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ/ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ:

ΞΕΝΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ
ΣΤΙΓΓΑΣ ΓΙΩΡΓΟΣ
ΤΡΥΦΩΝΟΣ ΑΝΤΡΕΑΣ
ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΜΑΡΙΕΛΕΝΑ

ΤΣΙΗΡΤΟΥ ΑΝΤΡΕΑ
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ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ
2024-2025

A3

ΑΖΙΖ ΘΕΟΔΩΡ
ΑΛΣΟΥΧΕΙΛ ΑΧΜΑΔ ΓΙΩΡΓΟΣ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΑΝΤΡΙΑ
ΑΝΔΡΕΟΥ ΜΑΡΙΑ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ
ΘΕΟΦΑΝΟΥΣ ΓΙΩΡΓΟΣ
ΘΕΟΧΑΡΟΥΣ ΕΙΡΗΝΗ
ΙΩΑΝΝΟΥ ΡΑΦΑΗΛ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
ΜΑΡΚΑΝΤΩΝΗ ΖΩΗ
ΜΙΧΑΗΛ ΑΓΑΠΗ
ΜΙΧΑΗΛ ΜΑΡΙΝΑ
ΜΠΟΛ ΒΑΡΒΑΡΑ
ΝΙΚΟΔΗΜΟΥ ΑΓΓΕΛΟΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΕΥΑ ΕΛΕΝΑ
ΠΑΛΤΙΒΙΕΣΟ ΠΙΡΟΥ ΑΙΜΙΛΙΟ
ΣΤΕΦΑΝΗ ΑΝΔΡΕΑΣ
ΤΟΥΓΙΑ ΓΕΩΡΓΙΑ
ΤΣΑΓΓΑΡΙΔΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΑ
ΦΙΛΙΠΠΟΥ ΚΡΥΣΤΑΛΙΑ
ΦΩΤΙΟΥ ΜΑΡΙΑ ΙΟΥΛΙΑ
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΣΑΛΩΜΗ

ΜΑΘΗΤΕΣ

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΤΜΗΜΑΤΩΝ

ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ ΝΑΤΑΛH

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ:

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:
ΤΑΜΙΑΣ :

ΥΠ. ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ/ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ:

ΜΠΟΛ ΒΑΡΒΑΡΑ
ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΕΥΑ
ΘΕΟΧΑΡΟΥΣ ΕΙΡΗΝΗ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΑΝΤΡΙΑ

ΜΙΧΑΗΛ ΑΓΑΠΗ
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ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΠΕΡΙΔΙΑΒΑΣΗ
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ

A4

ΑΡΕΣΤΗ ΘΕΟΦΑΝΙΑ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΓΙΩΡΓΑΛΛΗΣ ΑΝΝΙΝΟΣ
ΓΡΙΒΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΔΑΜΙΑΝΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΟΥ ΕΜΙΛΙΑ
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΙΩΑΝΝΑ
ΕΥΡΙΠΙΔΟΥ ΞΕΝΙΑ
ΗΛΙΑΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ
ΙΩΑΝΝΟΥ ΛΟΥΙΖΑ
ΚΟΥΡΙΕΥΣ ΒΑΛΕΝΤΙΝΑ
ΜΑΤΣΙΟΝΙ ΑΝΤΡΙΑ
ΠΑΝΤΕΛΗ ΝΕΟΦΥΤΟΣ
ΠΑΠΑΝΤΩΝΙΟΥ ΓΙΩΡΓΟΣ
ΣΙΕΓΚΑΡΗ ΕΙΡΗΝΗ
ΣΠΑΝΟΥΔΗ ΜΑΡΙΑΜ
ΧΡΙΣΤΟΦΗ ΜΙΧΑΛΗΣ

ΜΑΘΗΤΕΣ

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΤΜΗΜΑΤΩΝ

ΚΟΥΜΟΥΡΟΥ ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ:

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:
ΤΑΜΙΑΣ :

ΥΠ. ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ/ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ:

ΠΑΠΑΝΤΩΝΙΟΥ ΓΙΩΡΓΟΣ
ΓΡΙΒΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΚΟΥΡΙΕΥΣ ΒΑΛΕΝΤΙΝΑ
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΙΩΑΝΝΑ

ΧΟΥΛΗ ΧΑΙΤΕΝ
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ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ
2024-2025

A5

ΑΒΕΡΚΙΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΑΘΗΝΗ ΑΡΙΣΤΗ
ΑΛΑΜΙ ΜΑΡΙΝΑ
ΑΛΧΑΝΧΟΥΝ ΑΣΑΝΤ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΝΤΩΝΗΣ Α.
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΝΤΩΝΗΣ Π.
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ
ΓΙΑΝΝΑΚΟΥ ΜΙΧΑΛΗΣ ΗΛΙΑΣ
ΔΑΜΟΤΣΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΕΙΡΗΝΑ
ΖΕΝΙΟΥ ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΩ
ΚΛΕΟΒΟΥΛΟΥ ΑΘΗΝΑ
ΚΥΡΟΥ ΝΙΚΟΛΑΣ
ΚΩΣΤΗ ΑΘΑΝΑΣΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΛΟΪΖΗ ΕΛΕΝΑ
ΜΑΜΑΚΟΥ ΕΜΜΑΝΟΥΕΛΛΑ
ΜΠΑΡΤΛΑΜ ΛΙΛΥ ΜΕΪ
ΠΑΝΑΓΗ ΓΙΑΝΝΗΣ
ΠΑΝΑΓΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΠΑΠΑΝΤΩΝΙΟΥ ΦΛΩΡΕΝΤΙΝΟΣ
ΣΟΦΟΚΛΕΟΥΣ ΛΙΛΥ ΜΕΪ
ΧΑΤΖΗΑΝΤΩΝΗ ΜΑΡΙΑ ΖΩΗ
ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ ΓΙΑΣΕΜΙΝΑ

ΜΑΘΗΤΕΣ

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΤΜΗΜΑΤΩΝ

ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΥ ΜΑΡΙΑ

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ:

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:
ΤΑΜΙΑΣ :

ΥΠ. ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ/ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ:

ΚΛΕΟΒΟΥΛΟΥ ΑΘΗΝΑ
ΖΕΝΙΟΥ ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΩ
ΧΑΤΖΗΑΝΤΩΝΗ ΜΑΡΙΑ ΖΩΗ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΝΤΩΝΗΣ ΑΧΙΛΛΕΑ

ΓΙΑΝΝΑΚΟΥ ΜΙΧΑΛΗΣ ΗΛΙΑΣ
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ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΠΕΡΙΔΙΑΒΑΣΗ
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΤΜΗΜΑΤΩΝ

Α6

ΑΛΤΖΑΦΑΛ ΝΑΤΖΟΥΤ
ΑΝΔΡΕΟΥ ΑΝΝΑ ΜΑΡΙΑ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΕΛΕΝΗ
ΔΙΟΓΕΝΟΥΣ ΙΩΑΚΕΙΜ
ΙΩΑΝΝΟΥ ΑΓΓΕΛΟΣ
ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΙΩΡΓΟΣ
ΚΥΡΚΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ
ΜΑΥΡΟΥΔΗ ΝΙΚΟΛ
ΜΙΧΑΗΛ ΜΑΡΙΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ
ΝΕΟΦΥΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΣ
ΠΑΓΑΝΙ  ΜΕΤΙΝΑ
ΠΑΝΤΕΛΗ ΜΑΡΙΝΑ
ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ ΜΙΧΑΗΛ
ΣΤΑΥΡΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ
ΣΥΜΕΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΤΟΡΝΑΡΙΤΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΑΝΤΡΙΑ
ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΜΙΧΑΕΛΛΑ
ΧΡΙΣΤΟΥ ΛΟΥΚΑΣ

ΜΑΘΗΤΕΣ
ΜΑΛΛΗΚΙΔΗΣ ΟΝΟΥΦΡΙΟΣ

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ:

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:
ΤΑΜΙΑΣ :

ΥΠ. ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ/ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ:

ΜΑΥΡΟΥΔΗ ΝΙΚΟΛ
ΚΥΡΚΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ
ΔΙΟΓΕΝΟΥΣ ΙΩΚΕΙΜ
ΠΑΓΑΝΙ ΜΕΤΙΝΑ

ΧΡΙΣΤΟΥ ΛΟΥΚΑΣ
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ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ
2024-2025

ΑΕ1

ΑΛΙΑΣΙΝ ΜΟΥΣΤΑΦΑ
ΙΣΚΑΝΤΑΡ ΜΑΡΙΖ
ΜΥΡΙΑΝΘΟΥΣ ΣΑΝΤΙΝΟ ΕΝΖΟ

ΜΑΘΗΤΕΣ

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΤΜΗΜΑΤΩΝ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΡΕΑ

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ:

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:
ΤΑΜΙΑΣ :

ΥΠ. ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ/ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ:

ΜΥΡΙΑΝΘΟΥΣ ΣΑΝΤΙΝΟ ΕΝΖΟ
ΑΛΙΑΣΙΝ ΜΟΥΣΤΑΦΑ
ΙΣΚΑΝΤΑΡ ΜΑΡΙΖ
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ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΠΕΡΙΔΙΑΒΑΣΗ
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ

Β1

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΑΝΤΡΗ
ΑΝΔΡΕΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΔΙΟΣ
ΓΕΡΜΑΝΟΥ ΜΑΡΙΝΑ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΝΤΡΕΑΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΑΡΙΑ
ΘΕΟΦΑΝΟΥΣ ΓΕΩΡΓΙΑ
ΘΕΟΦΑΝΟΥΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΚΟΥΛΙΑ ΜΑΡΙΝΑ
ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ ΑΓΓΕΛΟΣ
ΛΟΥΚΑ ΠΑΝΤΕΛΗΣ
ΜΙΧΑΗΛ ΜΑΡΙΑ
ΝΕΟΚΛΕΟΥΣ ΓΙΩΡΓΟΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΝΕΦΕΛΗ
ΟΡΦΑΝΙΔΗ ΑΝΤΡΙΑ
ΠΕΛΟΠΙΔΑ ΓΙΑΝΝΗΣ
ΠΟΥΖΟΥΚΗ ΑΓΑΠΗ
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΟΛΥΜΠΙΑ
ΧΑΤΖΗΑΝΔΡΕΟΥ ΕΥΦΡΟΣΥΝΗ
ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΣ
ΨΕΥΔΙΩΤΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΜΑΡΙΟΣ
ΨΥΧΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ

ΜΑΘΗΤΕΣ

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΤΜΗΜΑΤΩΝ

ΔΙΟΓΕΝΟΥΣ ΑΓΓΕΛΑ

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ:

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:
ΤΑΜΙΑΣ :

ΥΠ. ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ/ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ:

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΑΡΙΑ
ΓΕΡΜΑΝΟΥ ΜΑΡΙΝΑ
ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΝΕΦΕΛΗ
ΜΙΧΑΗΛ ΜΑΡΙΑ

ΚΟΥΛΙΑ ΜΑΡΙΝΑ
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ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ
2024-2025

B2

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΣΩΤΙΑ
ΓΙΑΓΚΟΥ ΧΡΥΣΗ
ΕΡΜΟΓΕΝΟΥΣ ΕΡΜΟΓΕΝΗΣ
ΚΙΡΙΛΑ ΒΑΣΙΛΗΣ ΚΑΤΑΛΙΝ
ΚΛΕΑΝΘΟΥΣ ΡΑΦΑΗΛ
ΚΟΥΛΕΡΜΟΥ ΑΝΤΡΙΑ
ΛΟΙΖΟΥ ΣΠΥΡΟΣ
ΜΙΧΑΗΛ ΑΝΤΡΕΑ
ΜΙΧΑΗΛ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΝΙΚΟΛΑΣ
ΣΤΥΛΙΑΝΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΣ
ΣΩΚΡΑΤΟΥΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΦΡΕΗΖΕΡ ΜΑΡΙΑ
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΑΓΓΕΛΙΚΗ
ΧΑΡΗ ΙΑΚΩΒΟΣ
ΧΑΡΙΤΩΝΟΣ ΛΟΥΚΙΑΝΑ
ΧΑΤΖΗΕΥΘΥΜΙΟΥ ΕΛΠΙΔΑ
ΧΕΙΜΩΝΑ ΙΩΑΝΝΑ
ΧΡΙΣΤΟΦΗ ΑΝΔΡΙΑΝΑ

ΜΑΘΗΤΕΣ

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΤΜΗΜΑΤΩΝ

ΧΑΤΖΗΠΑΠΑΜΙΧΑΗΛ ΑΝΤΡΗ

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ:

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:
ΤΑΜΙΑΣ :

ΥΠ. ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ/ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ:

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΑΓΓΕΛΙΚΗ
ΣΤΥΛΙΑΝΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΣ
ΚΟΥΛΕΡΜΟΥ ΑΝΤΡΙΑ
ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΝΙΚΟΛΑΣ

ΜΙΧΑΗΛ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
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ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΠΕΡΙΔΙΑΒΑΣΗ
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ

B3

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΠΑΝΤΕΛΙΑ
ΖΗΝΩΝΟΣ ΦΑΝΗ
ΘΕΟΦΑΝΟΥΣ ΑΓΓΕΛΟΣ
ΚΑΡΑΣΙΑΛΗ ΔΗΜΗΤΡΑ
ΚΑΡΑΣΙΑΛΗΣ ΑΝΤΡΕΑΣ
ΚΟΥΝΤΟΥΡΟΥ ΣΤΕΛΛΑ
ΚΥΠΕΡΕΣΗ ΑΝΝΑ
ΜΙΧΑΗΛ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
ΜΠΑΡΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΑ
ΝΕΟΦΥΤΙΔΗ ΧΡΥΣΩ
ΟΠΡΕΑ ΤΖΩΡΤΖΕ ΑΛΕΞΑΝΤΡΟΥ
ΣΠΥΡΟΥ ΧΡΙΣΤΟΣ
ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ
ΤΣΙΜΑΡΗ ΘΑΛΕΙΑ
ΦΟΥΤΑΣ ΜΑΡΚΟΣ
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
ΧΟΛΜ ΛΟΙΖΟΥ ΕΛΙΝ ΚΡΙΣΤΙΝΑ
ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΕΥΑΝΘΙΑ
ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΣΤΑΥΡΙΑΝΑ

ΜΑΘΗΤΕΣ

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΤΜΗΜΑΤΩΝ

ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΙΑΝΝΑ

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ:

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:
ΤΑΜΙΑΣ :

ΥΠ. ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ/ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ:

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΣΤΑΥΡΙΑΝΑ
ΚΟΥΝΤΟΥΡΟΥ ΣΤΕΛΛΑ
ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ
ΝΕΟΦΥΤΙΔΗ ΧΡΥΣΩ

ΜΠΑΡΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΑ
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ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ
2024-2025

B4

ΑΛΩΝΕΥΤΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ
ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΝΤΩΝΗ ΝΙΚΟΛΑΣ
ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΕΙΡΗΝΗ
ΑΡΓΥΡΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΑΓΓΕΛΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΣΤΕΡΩ
ΓΙΑΝΝΑΚΑ ΑΜΕΛΙΑ
ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ ΟΜΗΡΟΣ
ΕΒΑΝΣ ΟΛΙΒΕΡ ΤΙΜΟΘΥ
ΚΑΣΣΑΡ ΓΚΡΕΙΣ ΡΟΥΣΚΑΝΑ
ΚΤΩΡΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΖΑΧΕΡΑ
ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΜΑΡΙΝΑ
ΜΑΡΚΑΝΤΩΝΗ ΚΥΡΙΑΚΗ
ΜΑΡΚΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΜΙΧΟΒ ΙΒΑΕΛΟ
ΠΡΟΚΟΠΙΟΥ ΓΑΛΑΤΗΣ
ΡΟΥΤΑ ΦΙΛΙΠ ΓΡΖΕΓΟΡΖ
ΣΙΑΟΥΑΛΗ ΓΙΑΖΑΝ
ΣΟΥΤΖΙΗ ΕΒΕΛΙΝΑ
ΣΤΥΛΙΑΝΙΔΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ
ΦΙΛΙΠΠΟΥ ΝΙΚΟΛΑΣ
ΧΡΙΣΤΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ
ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ

ΜΑΘΗΤΕΣ

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΤΜΗΜΑΤΩΝ

ΕΥΑΓΟΡΟΥ ΑΓΓΕΛΙΝΑ

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ:

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:
ΤΑΜΙΑΣ :

ΥΠ. ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ/ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ:

ΜΙΧΟΒ ΙΒΑΕΛΟ
ΣΤΥΛΙΑΝΙΔΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ
ΚΑΣΣΑΡ ΓΚΡΕΙΣ ΡΟΥΣΚΑΝΑ
ΑΡΓΥΡΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ

ΠΡΟΚΟΠΙΟΥ ΓΑΛΑΤΗΣ
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ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΠΕΡΙΔΙΑΒΑΣΗ
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ

B5

ΑΛ ΑΧΜΕΤ ΧΟΥΛΟΥΑ
ΑΡΓΥΡΟΥ ΔΑΡΕΙΑ
ΑΥΞΕΝΤΙΟΥ ΚΑΛΛΙΟΠΗ
ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΓΚΡΙΝΙΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΑΝΝΑ
ΔΑΜΟΡΑΚΗ ΑΝΤΡΙΑ
ΚΑΠΛΑΝΙΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
ΚΑΤΤΟΥ ΕΛΕΝΗ
ΚΟΛΑΝΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ
ΛΟΥΚΑ ΦΙΛΙΠΠΟΣ
ΜΑΛΙΝΟΒΣΚΑ ΜΙΧΑΛΙΝΑ
ΜΙΧΑΗΛ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ
ΜΥΛΩΝΑ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΠΑΝΑΓΗ ΜΕΛΙΝΑ
ΠΑΠΑΚΥΠΡΙΑΝΟΥ ΑΝΤΩΝΗΣ
ΣΙΑΜΑΣ ΣΟΦΙΑ
ΣΙΗΚΚΗ ΘΕΚΛΑ
ΣΤΑΥΡΟΥ ΧΡΙΣΤΟΘΕΑ
ΤΗΛΕΜΑΧΟΥ ΔΟΜΝΙΚΗ
ΤΣΟΥΤΣΗ ΕΛΕΝΑ
ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΧΡΙΣΤΟΣ
ΧΡΥΣΑΝΘΟΥ ΓΙΩΡΓΟΣ

ΜΑΘΗΤΕΣ

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΤΜΗΜΑΤΩΝ

ΜΙΧΑΗΛ ΑΓΓΕΛΑ

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ:

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:
ΤΑΜΙΑΣ :

ΥΠ. ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ/ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ:

ΑΛ ΑΧΜΕΤ ΧΟΥΛΟΥΑ
ΠΑΝΑΓΗ ΜΕΛΙΝΑ
ΤΣΟΥΤΣΗ ΕΛΕΝΑ
ΣΙΗΚΚΗ ΘΕΚΛΑ

ΧΡΥΣΑΝΘΟΥ ΓΙΩΡΓΟΣ
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ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ
2024-2025

ΑΛ ΑΧΜΕΤ ΧΑΣΑΝ
ΓΙΑΚΟΒΕΝΚΟ ΒΙΚΤΩΡΙΑ
ΓΟΥΙΤΣΤΟΚ ΛΙΛΙΘ
ΣΑΜΟΣΒΑΤ ΕΥΑ
ΦΕΡΔΑΔΙ ΚΑΪΛΑ ΖΑΡΑ

ΜΑΘΗΤΕΣ

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΤΜΗΜΑΤΩΝ

ΒΕ2

ΚΑΪΛΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ:

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:
ΤΑΜΙΑΣ :

ΥΠ. ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ/ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ:

ΤΣΙΜΑΡΗ ΘΑΛΕΙΑ
ΣΑΜΟΣΒΑΤ ΕΥΑ
ΑΜΠΕΝΤΛΟΥΑΧΑΜ ΑΛΜΟΥΣΑ
ΑΛ ΑΧΜΕΤ ΧΑΣΑΝ

ΓΙΑΚΟΒΕΝΚΟ ΒΙΚΤΩΡΙΑ



79

ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΠΕΡΙΔΙΑΒΑΣΗ
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ

ΑΜΠΝΤΑΛΑ ΦΙΛΙΠΠΟΣ
ΓΟΥΕΣΤ ΝΙΚΟΛΑΣ
ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΘΩΜΑΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΜΑΡΙΑΝΝΑ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΜΙΧΑΗΛ
ΚΑΝΝΑ ΣΟΦΙΑ
ΚΑΡΑΣΙΑΛΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ
ΚΟΥΝΤΟΥΡΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΜΕΤΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΜΠΤΕΟΥΙ ΣΑΜΙΡΑ
ΝΕΟΚΛΕΟΥΣ ΒΙΚΤΩΡΙΑ
ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΓΓΕΛΙΝΑ
ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ
ΟΡΘΟΔΟΞΟΥ ΧΡΙΣΤΟΣ
ΟΡΦΑΝΟΣ ΣΑΒΒΑΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΕΛΕΝΗ
ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΕΡΜΗΣ
ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΧΡΙΣΤΟΥ ΕΛΕΝΑ

ΜΑΘΗΤΕΣ

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΤΜΗΜΑΤΩΝ

Γ1

ΖΕΝΙΟΥ ΜΑΡΙΑ

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ:

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:
ΤΑΜΙΑΣ :

ΥΠ. ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ/ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ:

ΓΟΥΕΣΤ ΝΙΚΟΛΑΣ
ΚΑΡΑΣΙΑΛΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ
ΚΑΝΝΑ ΣΟΦΙΑ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΕΛΕΝΗ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΜΑΡΙΑΝΝΑ
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ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ
2024-2025

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ ΑΝΤΡΕΑΣ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΛΕΥΚΙΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΕΥΚΟΘΕΑ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΓΓΕΛΙΝΑ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΜΑΡΙΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΡΟΔΟΘΕΑ
ΕΒΑΝΣ ΑΝΤΑΜ ΕΛΛΙΟΤ
ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΚΑΛΑΦΑΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΚΟΥΜΑΣΤΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΚΤΩΡΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ
ΜΕΝΕΛΑΟΥ ΑΘΗΝΑ
ΜΙΧΑΗΛ ΑΘΗΝΑ
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΤΥΧΙΟΣ
ΠΕΤΡΟΥ ΓΙΩΡΓΟΣ
ΣΤΑΥΡΟΥ ΙΩΑΝΝΑ
ΧΑΠΕΣΙΗ ΓΕΩΡΓΙΑ
ΧΟΚΣΟΝ ΣΙΟΝ ΓΑΒΡΙΗΛ
ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΕΡΜΟΓΕΝΗΣ
ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ  ΣΤΥΛΙΑΝΗ

ΜΑΘΗΤΕΣ

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΤΜΗΜΑΤΩΝ

Γ2

ΖΑΝΕΤΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ:

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:
ΤΑΜΙΑΣ :

ΥΠ. ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ/ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ:

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΓΓΕΛΙΝΑ
ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΕΡΜΟΓΕΝΗΣ
ΚΟΥΜΑΣΤΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΣΤΑΥΡΟΥ ΙΩΑΝΝΑ

ΧΑΠΕΣΙΗ ΓΕΩΡΓΙΑ



81

ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΠΕΡΙΔΙΑΒΑΣΗ
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ

ΓΙΩΡΓΑΛΛΗ ΜΑΡΙΑΜ
ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΓΡΗΓΟΡΗΣ
ΔΑΛΙΤΗ  ΓΕΩΡΓΙΑ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΧΡΙΣΤΟΣ
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΑΝΤΡΗ
ΕΛΠΙΔΟΦΟΡΟΥ ΕΡΜΟΓΕΝΗΣ
ΙΩΑΝΝΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΚΑΡΕΚΛΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΚΟΥΛΙΑ ΑΝΤΡΙΑ
ΚΟΥΜΠΑΡΟΥ ΣΑΒΒΙΝΑ
ΚΥΠΕΡΕΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΜΟΡΦΙΤΗΣ ΕΡΙΚ
ΝΙΚΟΔΗΜΟΥ ΝΕΟΦΥΤΟΣ
ΠΟΥΖΟΥΚΗ ΑΝΔΡΙΑΝΗ
ΡΩΤΗ ΑΝΔΡΕΑΣ
ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ
ΤΕΥΛΟΡ ΤΖΕΗΚ ΤΖΟΣΟΥΑ
ΤΟΥΓΙΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
ΧΕΙΜΩΝΑ ΡΑΦΑΕΛΛΑ
ΧΡΥΣΑΝΘΟΥ ΙΩΑΝΝΑ

ΜΑΘΗΤΕΣ

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΤΜΗΜΑΤΩΝ

Γ3

ΧΡΙΣΤΟΦΙΔΟΥ ΒΑΛΕΝΤΙΝΑ

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ:

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:
ΤΑΜΙΑΣ :

ΥΠ. ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ/ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ:

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΑΝΤΡΕΑΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΓΙΩΡΓΑΛΛΗ ΜΑΡΙΑΜ
ΕΛΠΙΔΟΦΩΡΟΥ ΕΡΜΟΓΕΝΗΣ

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΑΝΤΡΗ
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ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ
2024-2025

ΜΑΘΗΤΕΣ

Γ4

ΓΙΑΛΛΟΥΡΟΥ ΜΑΡΙΑ

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ:

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:
ΤΑΜΙΑΣ :

ΥΠ. ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ/ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ:

ΚΑΥΚΑΡΚΟΥ ΜΑΡΚΟΣ
ΙΩΑΝΝΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΑ
ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ ΘΕΟΧΑΡΗΣ
ΠΑΥΛΙΔΗ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

ΡΑΙΛΗ ΕΛΙΣΑΒΕΤ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ  ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΑΡΕΣΤΗ ΑΝΤΩΝΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΖΗΝΩΝ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΑΡΙΑ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ
ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΥ ΚΛΑΙΡΗ ΜΑΡΙΝΑ
ΘΕΟΤΗ ΑΝΔΡΕΑΣ
ΙΩΑΝΝΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΑ
ΚΑΥΚΑΡΚΟΥ ΜΑΡΚΟΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΒΑΡΒΑΡΑ
ΜΑΛΑΚΤΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
ΜΕΡΑΝΟΥ ΙΩΑΝΝΑ
ΠΑΥΛΙΔΗ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
ΠΙΤΣΙΛΛΗ ΔΗΜΗΤΡΙΑΝΑ
ΡΑΙΛΗ ΕΛΙΣΑΒΕΤ
ΣΩΚΡΑΤΟΥΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ
ΦΑΝΤΟΦΑΝ ΜΑΡΙΝΑ
ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ ΘΕΟΧΑΡΗΣ
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ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΠΕΡΙΔΙΑΒΑΣΗ
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ
ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΟΥ ΕΥΤΥΧΙΑ
ΓΙΑΚΟΥΜΗ ΣΤΥΛΙΑΝΑ
ΓΚΙΛΜΠΕΡΤ ΔΑΥΙΔ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΡΤΕΜΗΣ
ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΜΙΧΑΛΗΣ
ΚΑΤΣΑΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΚΟΖΛΟΒΣΚΑ ΖΟΥΖΑΝΝΑ ΓΚΡΑΖΥΝΑ
ΜΟΖΟΡΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΘΕΟΝΗ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
ΠΑΝΤΕΛΗ ΝΙΚΟΛΑΣ
ΠΑΝΤΕΛΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ
ΠΑΣΧΑΛΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ
ΠΑΣΧΑΛΙΔΟΥ ΖΩΗ
ΠΑΥΛΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ
ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΜΑΡΙΑ ΡΑΦΑΗΛΙΑ
ΤΣΙΟΥΡΟΥΤΗΣ ΘΕΟΔΟΣΗΣ
ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗΣ
ΧΡΙΣΤΟΥ ΡΑΦΑΗΛ
ΧΡΙΣΤΟΦΗ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΜΑΘΗΤΕΣ

Γ5

ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ ΤΡΟΟΔΙΑ

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ:

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:
ΤΑΜΙΑΣ :

ΥΠ. ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ/ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ:

ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΟΥ ΕΥΤΥΧΙΑ
ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗΣ
ΠΑΥΛΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ
ΓΙΑΚΟΥΜΗ ΣΤΥΛΙΑΝΑ

ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΜΑΡΙΑ ΡΑΦΑΗΛΙΑ
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ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ
2024-2025

ΜΑΘΗΤΕΣ

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΤΜΗΜΑΤΩΝ

Γ6

ΘΕΟΔΟΣΙΟΥ-ΜΕΛΙΔΟΥ ΣΤΑΜΑΤΙΑ

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ:

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:
ΤΑΜΙΑΣ :

ΥΠ. ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ/ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ:

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ
ΘΕΟΔΩΤΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
ΠΙΣΣΑΡΙΔΗΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ
ΞΕΝΟΦΩΝΤΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ

ΕΣΚΙΚΙ ΤΖΟΖΕΦ

ΑΡΙΣΤΟΚΛΕΟΥΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
ΕΣΚΙΚΙ ΤΖΟΖΕΦ
ΗΛΙΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΘΕΟΔΟΤΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
ΚΛΕΙΤΟΥ ΘΕΡΑΠΩΝ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΣΩΤΗΡΗΣ
ΜΑΜΑΙΕΒΑ ΜΑΡΙΑ
ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΡΑΦΑΕΛΑ
ΞΕΝΟΦΩΝΤΟΣ ΑΛΕΞΑΝΤΡΑ
ΠΑΠΑΧΡΙΣΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΠΙΣΣΑΡΙΔΗΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ
ΡΕΝΤΖΟΥ ΒΑΛΑΝΤΟ ΕΙΡΗΝΗ
ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ
ΧΑΡΜΠΑ ΜΟΥΣΤΑΦΑ
ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ
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ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΠΕΡΙΔΙΑΒΑΣΗ
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ

Οι τελειόφοιτοί μας
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΑΡΙΑ Β1
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ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ
2024-2025

Γ1

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΤΕΛΟΙΟΦΟΙΤΩΝ

ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣΓΟΥΕΣΤ ΝΙΚΟΛΑΣΑΜΠΝΤΑΛΑ ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΘΩΜΑΣ

ΜΠΤΕΟΥΙ ΣΑΜΙΡΑΜΕΤΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣΚΟΥΝΤΟΥΡΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΝΕΟΚΛΕΟΥΣ ΒΙΚΤΩΡΙΑ

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΕΡΜΗΣΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΕΛΕΝΗ ΧΡΙΣΤΟΥ ΕΛΕΝΑ
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ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΠΕΡΙΔΙΑΒΑΣΗ
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ

Γ1

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΤΕΛΟΙΟΦΟΙΤΩΝ

ΚΑΝΝΑ ΣΟΦΙΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΜΙΧΑΗΛΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΜΑΡΙΑΝΝΑ ΚΑΡΑΣΙΑΛΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ

ΟΡΘΟΔΟΞΟΥ ΧΡΙΣΤΟΣΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΓΓΕΛΙΝΑ ΟΡΦΑΝΟΣ ΣΑΒΒΑΣ
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ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ
2024-2025 ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΤΕΛΟΙΟΦΟΙΤΩΝ

Γ2

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΛΕΥΚΙΟΣΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ ΑΝΤΡΕΑΣΑΝΤΩΝΙΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΕΥΚΟΘΕΑ

ΚΟΥΜΑΣΤΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣΚΑΛΑΦΑΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΤΩΡΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ

ΧΟΚΣΟΝ ΣΙΟΝ ΓΑΒΡΙΗΛΧΑΠΕΣΙΗ ΓΕΩΡΓΙΑΣΤΑΥΡΟΥ ΙΩΑΝΝΑ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΕΡΜΟΓΕΝΗΣ
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ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΠΕΡΙΔΙΑΒΑΣΗ
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΤΕΛΟΙΟΦΟΙΤΩΝ

Γ2

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΡΟΔΟΘΕΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΜΑΡΙΟΣΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΓΓΕΛΙΝΑ ΕΒΑΝΣ ΑΝΤΑΜ ΕΛΛΙΟΤ

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΤΥΧΙΟΣΜΙΧΑΗΛ ΑΘΗΝΑΜΕΝΕΛΑΟΥ ΑΘΗΝΑ ΠΕΤΡΟΥ ΓΙΩΡΓΟΣ

ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ  ΣΤΥΛΙΑΝΗ
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ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ
2024-2025 ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΤΕΛΟΙΟΦΟΙΤΩΝ

Γ3

ΔΑΛΙΤΗ  ΓΕΩΡΓΙΑΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΓΡΗΓΟΡΗΣΓΙΩΡΓΑΛΛΗ ΜΑΡΙΑΜ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΧΡΙΣΤΟΣ

ΚΥΠΕΡΕΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣΚΟΥΜΠΑΡΟΥ ΣΑΒΒΙΝΑΚΟΥΛΙΑ ΑΝΤΡΙΑ ΜΟΡΦΙΤΗΣ ΕΡΙΚ

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΤΟΥΓΙΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣΤΕΫΛΟΡ ΤΖΕΗΚ ΤΖΟΣΟΥΑ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
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ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΠΕΡΙΔΙΑΒΑΣΗ
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΤΕΛΟΙΟΦΟΙΤΩΝ

Γ3

ΙΩΑΝΝΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣΕΛΠΙΔΟΦΟΡΟΥ ΕΡΜΟΓΕΝΗΣΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΑΝΤΡΗ ΚΑΡΕΚΛΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΡΩΤΗ ΑΝΔΡΕΑΣΠΟΥΖΟΥΚΗ ΑΝΔΡΙΑΝΗΝΙΚΟΔΗΜΟΥ ΝΕΟΦΥΤΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ

ΧΡΥΣΑΝΘΟΥ ΙΩΑΝΝΑΧΕΙΜΩΝΑ ΡΑΦΑΕΛΛΑ
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ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ
2024-2025 ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΤΕΛΟΙΟΦΟΙΤΩΝ

Γ4

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΖΗΝΩΝΑΡΕΣΤΗ ΑΝΤΩΝΗΣΜΑΛΑΚΤΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΑΡΙΑ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ  ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΒΑΡΒΑΡΑΚΑΥΚΑΡΚΟΥ ΜΑΡΚΟΣ ΜΕΡΑΝΟΥ ΙΩΑΝΝΑ

ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ ΘΕΟΧΑΡΗΣΦΑΝΤΟΦΑΝ ΜΑΡΙΝΑ
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ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΠΕΡΙΔΙΑΒΑΣΗ
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΤΕΛΟΙΟΦΟΙΤΩΝ

Γ4

ΘΕΟΤΗ ΑΝΔΡΕΑΣΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΥ 
ΚΛΑΙΡΗ ΜΑΡΙΝΑ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΑ

ΡΑΙΛΗ ΕΛΙΣΑΒΕΤΠΙΤΣΙΛΛΗ ΔΗΜΗΤΡΙΑΝΑΠΑΥΛΙΔΗ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΣΩΚΡΑΤΟΥΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ
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ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ
2024-2025 ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΤΕΛΟΙΟΦΟΙΤΩΝ

Γ5

ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΟΥ ΕΥΤΥΧΙΑΑΝΤΩΝΙΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗΑΝΤΩΝΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΓΙΑΚΟΥΜΗ ΣΤΥΛΙΑΝΑ

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΘΕΟΝΗΜΟΖΟΡΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣΚΟΖΛΟΒΣΚΑ ΖΟΥΖΑΝΝΑ 
ΓΚΡΑΖΥΝΑ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ

ΤΣΙΟΥΡΟΥΤΗΣ ΘΕΟΔΟΣΗΣΣΤΕΦΑΝΟΥ ΜΑΡΙΑ ΡΑΦΑΗΛΙΑΠΑΥΛΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗΣ
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ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΠΕΡΙΔΙΑΒΑΣΗ
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΤΕΛΟΙΟΦΟΙΤΩΝ

Γ5

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΜΙΧΑΛΗΣΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΡΤΕΜΗΣΓΚΙΛΜΠΕΡΤ ΔΑΥΙΔ ΚΑΤΣΑΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΠΑΣΧΑΛΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑΠΑΝΤΕΛΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑΠΑΝΤΕΛΗ ΝΙΚΟΛΑΣ ΠΑΣΧΑΛΙΔΟΥ ΖΩΗ

ΧΡΙΣΤΟΦΗ ΓΕΩΡΓΙΟΣΧΡΙΣΤΟΥ ΡΑΦΑΗΛ
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ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ
2024-2025

ΗΛΙΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣΕΣΚΙΚΙ ΤΖΟΖΕΦΑΡΙΣΤΟΚΛΕΟΥΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΘΕΟΔΟΤΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

Γ6

ΠΙΣΣΑΡΙΔΗΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣΠΑΠΑΧΡΙΣΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣΞΕΝΟΦΩΝΤΟΣ ΑΛΕΞΑΝΤΡΑ ΡΕΝΤΖΟΥ ΒΑΛΑΝΤΟ ΕΙΡΗΝΗ
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ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΠΕΡΙΔΙΑΒΑΣΗ
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ

Γ6

ΜΑΜΑΪΕΒΑ ΜΑΡΙΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΣΩΤΗΡΗΣΚΛΕΙΤΟΥ ΘΕΡΑΠΩΝ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΡΑΦΑΕΛΑ

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣΧΑΡΜΠΑ ΜΟΥΣΤΑΦΑΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ
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ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ
2024-2025

Το φως που καίει είναι η ζωή
που ανατέλλει μες στη ψυχή.
Είναι η γνώση, είναι η χαρά,

το ταξίδι στ’ ανοιχτά.
Ο ήλιος λάμπει, η θάλασσα τραγουδά,

κάθε κύμα μια νέα αρχή ξυπνά.
Με φτερά τη σκέψη, πανιά την καρδιά,

ανοίγουμε δρόμους στη λευτεριά.

Κώστας Βάρναλης






